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Výměna vstupních dveří a pořízení podlahové krytiny do prostoru

chodby a schodiště
Projekt řeší výměnu vnitřních dveří ve vstupní chodbě 2.NP ( přízemí ) a výměnu podlahové nášlapné vrstvy na schodišti a přilehlých chodbách.
1. Přípravné práce
Stavebník určí místo napojení vody a elektrické energie pro potřeby stavby a protokolárně předá staveniště. Dotčené prostory před předáním vyklidí ( nábytek, garnýže, záclony apod. ).
2. Bourání
Vysadí se ocelová prosklená křídla a vybourají se ocelové zárubně včetně nadsvětlíku. Sejmou se nášlapné vrstvy PVC na chodbách, podestách, mezipodestách a schodišťových stupnic a podstupnic včetně lišt z PVC a lepidla ( rozsah je vyznačen ve výkrese ).
3. Výplně otvorů
Osadí se nové hliníkové dveře dvoukřídlé s nadsvětlíkem a jednokřídlé do vstupní chodby. U jednokřídlých dveří bude světlý průchod min. 900 mm. Po směru úniku se hlavní křídla vybaví panikovým kováním.

4. Povrchy
Po osazení nových vstupních dveří se poškozená ostění omítnou hladkou štukovou omítkou. 
5. Podlahy
V chodbách se provedou vyrovnávací samonivelační stěrky do tl. 3 mm. Položí se finální podlaha z vinylu tl. min. 2,5 mm s vysokou odolností a silnou nášlapnou vrstvou. Styk podlahy se stěnou se opatří soklovými lištami z PVC. Na hrany teracových schodišťových stupňů se nalepí rohové plastové protiskluzné profily. Styk mezi stupnicí a podstupnicí se zakryje úzkou soklovou lištou z PVC. Barevnost vybere investor.

V chráněné únikové cestě musí vinylová podlaha splňovat klasifikaci hořlavosti Afl – Cfl.
6 Malby, nátěry
Opraví se malby v místě nově osazených vstupních dveří a to ve stejných odstínech jako jsou původní. Ve vstupní chodbě se vymalují stěny i strop. Malby stěn budou omyvatelné.
ZÁVĚR
Při realizaci stavby bude probíhat autorský dozor a stavební dozor. Změny a úpravy budou vždy projednány a zapsány do stavebního deníku. Zakryté konstrukce budou dokumentovány fotograficky. Stavba neobsahuje netradiční nebo náročné technologie, bude prováděna obvyklými postupy a v souladu s dobrými mravy.

Je nutné dodržovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi dle platné legislativy zejména zákony ve znění pozdějších předpisů ( 262/2006 Sb., 309/2006 Sb., 356/2003 Sb. ), vyhlášky 48/1982 Sb. a nařízení vlády.

V Karlových Varech, 21. 06. 2016  
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