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Muzeum Sokolov, příspěvková organizace Karlovarského kraje

Vyzývá k podání nabídkové ceny

Poptávkové řízení v souladu s zákonem č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon")

a dle předpisu Rady Karlovarského kraje č. PR /2017, PRAVIDLA PRO ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK KARLOVARSKÝM KRAJEM A JEHO PŘÍSPĚVKOVÝMI ORGANIZACEMI,
pro poptávkové řízení 

,, Dodávka a montáž ocelových prvků plotových dílců ředitelství muzea Sokolov – Myslivna č.p. 160 a dodávka a montáž oplocení Barokního domu č.p.161 “
        ( včetně zednických prací, podbetonování sloupků a stříšek,                                očištění kamenných plotových soklů  )

1) Údaje o zakázce
Název zakázky: ,, Dodávka a montáž ocelových prvků plotových dílců ředitelství muzea Sokolov – Myslivna č.p. 160 a dodávka a montáž oplocení Barokního domu č.p.161 “   

2) Identifikační údaje zadavatele a kontaktní osoby
 název: 
Muzeum Sokolov, příspěvková organizace Karlovarského kraje 

 sídlo: 
Zámecká 1, 356 01 Sokolov

 zastoupený: Ing. Michael Rund, ředitel

 IČ: 
72053801
 tel.: 352 324 022, 

 e-mail: muzeum@muzeum-sokolov.cz 

Kontaktní osoba ve věcech odborné problematiky a ve věcech formální stránky zadávacího řízení je Ing. Radovan Kalivoda, e-mail: kalivoda@muzeum-sokolov.cz,  352324028,                  mobil 731 534 266 – Muzeum Sokolov, p. o. KK. 
3) Objednávka
Zakázka bude zadána na základě smlouvy o dílo 

4) Předmět poptávky
 Zhotovitel provede dílo – 1. část plot Myslivna č.p. 160  vytvoření ocelových plotových dílců různých délek dle skutečného zaměření. Plotové dílce budou vytvořeny dle přiložené fotografie. 1) Svislé prvky budou ze zdobeného čtyřhranu, plný profil průřez 12x12 mm pod výrobním číslem 32.001 a budou ve vzdálenosti cca 100 mm od sebe dle symetrie. Na kraji plotu bude výška prvku 500 mm a v nejvyšší částí plotového dílce bude výška 600 mm. Celý plotový dílec bude do oblouku.  2) Vodorovné prvky budou ze zdobené pásové oceli rozměru 30x5 mm. Ve spodní části bude 2x rovná pásová ocel a v horní části bude 2x pásová ocel do oblouku. Na svislé tyčky budou přivařené kovové hroty špička s koulí se základnou 15x15 mm pod výrobním číslem 40.092.01. Na plotových dílech nebudou kroucené ozdoby jaké jsou na přiloženém obrázku ve střední části !!!
Zhotovitel provede dílo - 2. část plot Barokní dům č.p. 161. Vytvoření dvou plotových dílců z ocelových profilů Jakl 50x30x2mm. Na profily budou osazeny plastové plotovky v hnědé barvě. Výška plotovek bude 1000 mm a v horní části budou zakulacené dle dodávky výrobce. Dále bude provedena vstupní branka levá o rozměru 800x1800mm ve stejném provedení jako plotové dílce. Branka bude mít 2 ks pantů, na druhé straně osazené kování včetně zámku Fab  se 3 ks klíčů a dodávky venkovní kliky. Dále bude vyrobena a dodána brána pro vjezd osobního automobilu. Rozměr brány 3300 x 1600 mm dělená na polovinu. Základní rám bude proveden z ocelových profilů Jakl 50x30x2mm  a do profilu budou osazeny plastové plotovky. Rozměr plotovek 80x20x1600mm v hnědé barvě, v horní části zakulacené. Na bráně budou 4 ks pantů, ve spojení obou dílů brány bude osazené kování  včetně zámku Fab se 3 ks klíčů. V dolní části brány budou osazeny 2 ks zástrčí kvůli možnosti nechtěného zavření brány. Bránu bude možno otevírat na obě strany. Součástí soutěže je nutné zpracovat slepý výkaz výměr, dle požadavků investora. Případné dotazy a upřesnění bude na prohlídce staveniště.
Prohlídka staveniště je 17.5. 2018 od 9:00 hodin na adrese: Vrchlického 160, Sokolov.
Stávající stav plotů  je možný k nahlédnutí na ředitelství Muzea Sokolov po telefonické domluvě s Ing. Radovanem Kalivodou v pracovních dnech od 8 do 14 hodin. 

Součástí zadávacích podmínek bude  návrh smlouvy o dílo které budou nedílnou součástí nabídky.

Zhotovitel je povinen přizvat objednatele a zástupce odboru hospodářko-správního na 2 kontrolní dny k vyjádření se k prováděným pracím a návrhem oplocení.

5) Doba a místo plnění veřejné zakázky
Předpokládaný termín zahájení prací: 



červen 2018

Ukončení prováděných prací  objednatel stanovuje na: 
             31.7 . 2018

Místem plnění veřejné zakázky je Muzeum Sokolov, Vrchlického 160 a 161, 356 01 Sokolov – objekt Ředitelství muzea Sokolov a jeho přilehlou budovu Barokního domu.

6) Způsob hodnocení nabídek
Hodnocení bude provedeno podle jediného hodnotícího kritéria, kterým je nejnižší nabídková cena včetně DPH.
7) Požadavky na prokázání kvalifikace a dalších informací o uchazeči
Zadavatel požaduje prokázání kvalifikace kopií výpisem živnostenského listu.

8)
Způsob zpracování nabídkové ceny a platební podmínky
Nabídková cena bude stanovena pro danou dobu plnění jako cena nejvýše přípustná se započtením veškerých nákladů, (včetně nákladů na obstarání potřebných podkladů) rizik, zisku a finančních vlivů (např. inflace); po celou dobu realizace zakázky v souladu s podmínkami uvedenými v zadávací dokumentaci.

Nabídková cena bude v rámci nabídky stanovena jako pevná, fixní částkou v korunách. Zadavatel nepřipouští uvedení nabídkové ceny kombinací pevně částky a určitého procentního podílu z dotace, nebo pouze procentním podílem z dotace.
Požadavky na jednotný způsob doložení nabídkové ceny :
Nabídková cena: Celková cena díla v Kč bez DPH, vyčíslení DPH (z ceny bez DPH) a celková cena díla včetně DPH. 
Nabídková cena bude zahrnovat veškeré práce, dodávky a činnosti vyplývající ze zadávacích podkladů a o kterých zhotovitel podle svých odborných znalostí vědět měl, že jsou k řádnému a kvalitnímu provedení, dokončení a zakázky třeba. Podkladem pro zpracování cenové nabídky je tato zadávací dokumentace, a dále její veškeré přílohy. 
Platební podmínky bude obsahovat smlouva o dílo:

9) Místo a termín pro podávání nabídkové ceny
Nabídkové ceny a doplněný návrh smlouvy o dílo musí být doručeny zadavateli  v písemné formě poštou nebo osobně do 25. 5. 2018  do 9:00 hodin.
Nabídky musí být podány v uzavřených obálkách opatřených na uzavření přelepkami a razítky uchazeče a zřetelně označených NEOTVÍRAT -VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „ Dodávka a montáž ocelových prvků plotových dílců ředitelství muzea Sokolov – Myslivna č.p. 160 a dodávka a montáž oplocení Barokního domu č.p.161  “. Na obálce bude dále uvedena adresa uchazeče. 
Kontaktní adresa: Muzeum Sokolov, příspěvková organizace Karlovarského kraje, Zámecká 1,    356 01 Sokolov
Hodnocení nabídek provede ředitel organizace a jím pověřená osoba. Z hodnocení bude proveden zápis.  

O výsledku budou uchazeči informováni mailem nejpozději do 5 pracovních dnů od konce lhůty pro podání nabídky. 
10) Kontaktní osoby, informační schůzka a prohlídka místa stavby
Prohlídka místa stavby za účasti zadavatele je možná po předchozí telefonické dohodě.

Kontaktní osobou ve věcech odborné problematiky a ve věcech formální stránky zadávacího řízení je Ing. Radovan Kalivoda,( 352 324 028, mobil 731 534 266 – Muzeum Sokolov v pracovních dnech od 8:00 – 14:00 hod. 
11) Další podmínky poptávkového řízení 
· Podmínky, při jejichž splnění je možno překročit výši nabídkové ceny :

· Zadavatel bude požadovat provedení jiných prací než těch, které jsou uvedeny v zadávací dokumentaci a jejichž rozsah mu nebyl při vypisování soutěže znám.

· Změní se daňové předpisy.
12) Práva objednatele
Objednatel si vyhrazuje právo:
· odmítnout všechny předložené nabídky a neuzavřít smlouvu s žádným uchazečem

· podmínky poptávkového řízení změnit v průběhu soutěže

· poptávkové řízení na veřejnou zakázku zrušit nejpozději do uzavření smlouvy 

V Sokolově dne: 7. 5. 2018

Muzeum Sokolov, příspěvková organizace Karlovarského kraje, Zámecká 1, 356 00  Sokolov
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