Popis stávajícího stavu, očekávané přínosy a funkcionalita systému – veřejná zakázka malého rozsahu – „Implementace elektronického oběhu dokumentů Karlovarského kraje“
Příloha č. 7
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Obecný úvod a popis situace
Řízený vnitřní oběh všech dokumentů je v současné době na Krajském úřadu Karlovarského kraje (dále jen KK) řešen postupným předáváním fyzických papírových dokladů a částečným vedením elektronické evidence, přičemž předávání dokumentů v elektronické podobě se neprovádí. 
1. Oblast finanční kontroly před vznikem závazku (objednávky, smlouvy) je v současné době na KK řešena formou objednávek, které vystavují jednotlivé odbory úřadu. Evidence smluv je implementována jako elektronická evidence. Předběžnou kontrolu veřejných výdajů před vznikem závazku kraje zajišťuje ve své působnosti příkazce operace a správce rozpočtu. Objednávka samotná může být odeslána jakoukoliv formou, ale až po zadání do GINISu a jejím schválením (správcem rozpočtu, příkazcem operace, hejtmankou a podobně). 
2. Oblast finanční kontroly po vzniku závazku (faktury, poukazy) je uskutečňována pro přijaté faktury a výdajové poukazy. Faktury jsou shromažďovány na podatelně KK a předávány oddělení účetnictví k zaevidování. V případě, že některý odbor obdrží fakturu přímo, tj. bez předchozího zaevidování oddělením účetní účetnictví, musí tento doklad předat oddělení účetnictví prostřednictvím podatelny. 
V současné době jsou v rámci interních předpisů v procesu zpracování a evidence smluv známy role: zpracovatel, finanční odbor, odbor legislativní a právní, připomínkující odbor, příkazce operace, správce rozpočtu. Jejich posloupnost je upravena směrnicí SE 08/2016. Podpis některých smluv je podmíněn schválením Radou kraje nebo Zastupitelstvem kraje. Toto schválení zajišťuje příkazce operace.
Systém oběhu dokumentů by měl řešit oběh při schvalování následujících typů dokumentů: objednávka, smlouva, faktura, výdajový poukaz.
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· rozšíření funkčnosti na elektronickou finanční kontrolu před vznikem závazku a po vzniku závazku
· zajištění funkčnosti řízeného schvalovacího procesu elektronických dokumentů pro požadované rozpočtové výdaje KK
· zajištění upozornění na čekající elektronické dokumenty ke schválení, podpisu či posouzení
· hlídání rozpočtového krytí
· nahrazení oběhu papírových dokladů elektronickým oběhem a schvalování, zvýšení efektivity a komfortu řízeného schvalovacího procesu
· snížení nákladů organizace za pořízení materiálů potřebných k zajištění oběhu prostřednictvím papírových schvalovacích materiálů
· významné snížení časové náročnosti oběhu schvalovacích dokumentů
· přesná definice celého oběhu schvalovacích dokumentů
· vyřešení situace, kdy jsou vystavovány objednávky bez schváleného rozpočtového krytí
· napojení na spisovou službu a pomocí ní řešení archivace elektronických dokumentů

Popis funkcionality systému elektronické finanční kontroly
Cílem nového řešení je zefektivnit, zautomatizovat a především převést do elektronické podoby procesy úřadu pro oblast finanční kontroly v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a prováděcí vyhláškou č. 416/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 320/2001 Sb. takovým způsobem a formou, aby byly naplněny schvalovací postupy řídící kontroly pro příkazce operace pověřeného k nakládáním s veřejnými prostředky, správce rozpočtu odpovědného za správu rozpočtu, hlavního účetního odpovědného za vedení účetnictví. Případně dalších kompetentních osob úřadu účastnících se řídící kontroly. Nové řešení zabezpečí řídící kontrolu pro okruh před vznikem závazku i pro oblast po vzniku závazku.
V souvislosti s okruhem před vznikem závazku (objednávka, smlouva) nebo po vzniku závazku (faktury, poukazy) umožní nové řešení spustit proces řídící kontroly k dokladům se schválenou rozpočtovou skladbou (rozpočtovým krytím). Schválením finančního profilu dojde k ověření, zda jsou v rozpočtu volné prostředky v odpovídající výši. Bude zajištěna i blokace dalších nutných údajů na dokladu (dodavatel, zrušení schválení rozpočtu). Řešení automaticky převezme informace z dokladu v potřebném rozsahu, aby byla splněna zákonná povinnost i podmínky a potřeby úřadu (kompletní rozpočtová skladba, evidenční údaje, identifikátor dokladu apod.)
[bookmark: _GoBack]Zpracovatel bude mít možnost využít scénáře (šablony) s nabídkou kompetentních osob, které se budou účastnit řídící kontroly. Přičemž na šabloně bude možné vybrat nejen legislativně dané osoby (příkazce operace, správce rozpočtu…), ale řešení umožní i nadefinování a využití specifických pracovníků úřadu účastnících se řídící kontroly (právník, referent apod.) Při výběru scénáře mohou být kompetentní osoby automaticky přednastaveny, případně je bude možné vybrat ze seznamu. Na scénáři bude umožněno zadání osob sekvenčně za sebou, tzn. po vyřízení požadavku je postoupeno další osobě, např. od příkazce operace ke správci rozpočtu. Nové řešení umožní i definici osob pro souběžný postup, tzn. kompetentní osoby mohou řešit požadavek nezávisle na ostatních.  Zabezpečena bude možnost kdykoliv během procesu řídící kontroly postoupit požadavek jiné osobě, která ve scénáři nebyla uvedena. Přičemž i tato osoba bude mít možnost postoupit požadavek dalšímu pracovníkovi. 
Po výběru scénáře následuje vytvoření protokolu v elektronické podobě, který bude mít formu needitovatelného souboru (například PDF). V každém okamžiku bude patrné, kdo je vlastníkem protokolu a v jakém je stavu. Na protokol budou automaticky přeneseny ze stávajícího systému všechny potřebné údaje obsažené na dokladu. Po vytvoření protokolu bude zajištěno, aby nebylo možné změnit rozpočtové údaje na dokladu (zajištěn soulad údajů dokladu s přebranými údaji na vygenerovaný protokol).
Navrhované řešení umožní postoupit protokol v elektronické podobě k vyřízení kompetentním pracovníkům na základě definovaného scénáře. Bude možné využít upozornění formou informačního emailu pracovníkovi, kterému byl protokol postoupen k řešení. Kompetentní osoba bude mít možnost podepsat protokol elektronickým podpisem, přičemž na elektronickém protokolu budou zřetelně označena jména i čas podpisu s možností umístění této informace na libovolném místě protokolu. Kompetentní osoby budou mít zajištěnu kromě podpisu i možnost dalších aktivních činností, forem potvrzení požadavku, např. schválení apod. s možností zapsání textového komentáře. V případě kladného vyřízení od všech kompetentních osob bude možné uskutečnit plánovanou činnost, schválit doklad. Aktuální stav protokolu bude zobrazen na seznamu dokladů pomocí informační ikony pro okamžitou informaci obsluhy. V průběhu nedokončeného procesu nebude možné doklad schválit. V případě, že některá z kompetentních osob požadavek zamítne, bude mít možnost napsat důvod zamítnutí a proces se vrátí na začátek elektronického schvalovacího procesu. Dále bude nutné opravit nesprávné údaje (poté lze proces obnovit) nebo doklad stornovat. 

3


