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Zadavatel ve smyslu ustanovení § 6, 27 a 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen „ZZVZ“)

tímto vyzývá k podání nabídky na veřejnou zakázku

V tomto výběrovém řízení se zadavatel neřídí ZZVZ, 
vyjma ustanovení v zadávací dokumentaci, kde zadavatel upozorní na citaci či odkaz ZZVZ.

Veškerá komunikace, která se týká výběrového řízení, probíhá výhradně elektronicky a v českém jazyce. Nabídky musí být podány prostřednictvím elektronického nástroje pro zadávání veřejných zakázek E-ZAK.

Zadavatel nevyžaduje elektronické podepsání podané nabídky.

Dodavatel či účastník řízení, který není registrovaný v elektronickém nástroji  E-ZAK, je povinen provést registraci a ověření dodavatele v Centrální databázi dodavatelů platformy FEN (https://fen.cz/#/), kde probíhá registrace a administrace dodavatelských účtů. Elektronický nástroj E-ZAK je na uvedenou databázi napojen.

Veškeré podmínky a informace týkající se elektronického nástroje E-ZAK jsou dostupné na: https://ezak.kr-karlovarsky.cz.

V případě jakýchkoli otázek týkajících se uživatelského ovládání elektronického nástroje dostupného na výše uvedené webové stránce, nebo v případě jakýchkoli otázek týkajících se technického nastavení kontaktujte, prosím, provozovatele elektronického nástroje E-ZAK na e-mailu: podpora@ezak.cz, tel. 538 702 719.

Preambule

V souvislosti s útlumem těžby hnědého uhlí čeká Karlovarský kraj v nastávajících dvou dekádách environmentální  a energetická transformace s dopadem na kvalitu života jeho obyvatel, na společenské, podnikatelské a kulturní prostředí karlovarského regionu.

Z tohoto impulsu Krajský úřad Karlovarského  kraje zvažuje zřídit instituci pro koordinaci a iniciaci veřejných a soukromých projektů, synergických záměrů a zájmů s přesahem v oblastech ekologie, hospodářství, sociální koherence, územního plánovaní – péče a rozvoj krajiny a stavební kultury, které budou předmětem koncepčních strukturálních změn pro dosažení cílů EU v energetice a klimatu pro rok 2030 a pro provoz energeticky neutrálního hospodářství v roce 2050 na území  Karlovarského kraje.


1) Název zakázky

„Zpracování Studie proveditelnosti ke strategickému projektu Agentura pro transformaci Karlovarského kraje“




2) Vymezení předmětu plnění veřejné zakázky

Klasifikace služeb, které jsou předmětem plnění této veřejné zakázky, je tato (viz Společný slovník pro veřejné zakázky CPV):

hlavní CPV kód:		71241000-9 Studie proveditelnosti, poradenství, analýza 
Druh veřejné zakázky: 		Služby (§ 14 odst. 2 ZZVZ) 
Režim veřejné zakázky: 	veřejná zakázka malého rozsahu

Tato veřejná zakázka bude realizována v rámci projektu, který bude spolufinancován ze zdrojů  Operačního programu Spravedlivá transformace – Výzva č. OPST PP – 1/2021. 

Předmětem plnění veřejné zakázky je „Zpracování Studie proveditelnosti ke strategickému projektu Agentura pro transformaci Karlovarského kraje“. Cílem zpracování studie je popsat podstatu projektu, jeho technické řešení, doporučit některé kroky pro realizaci a vyhodnotit potřebu realizace. Takto zpracovaná studie proveditelnosti bude zároveň sloužit Karlovarskému kraji jako „příručka“ pro řízení procesu přípravy a realizace strategického projektu.

Studie bude řešit především:

a. Vymezení úlohy Agentury pro transformaci Karlovarského kraje (dále jen „TA“) ve všech 3 pilířích trvale udržitelného rozvoje (sociálního, environmentálního a ekonomického).
b. Popis stávajícího zajištění činností, které mají být předmětem TA, a to z hlediska jejich organizačního zajištění – tedy zda v současné době je již zamýšlená náplň TA uložena jinému subjektu (např. odborům kraje či příspěvkovým organizacím) a do jaké míry. Analýza měřitelných výstupů z činností, které krajský úřad a jeho agentury v této agendě pořizuje, srovnání s ostatními kraji, efektivita těchto výstupů.
c. Zhodnocení stávajícího zajištění činností, které mají být předmětem TA, a to z hlediska skutečného naplňování těchto činností, jejich efektivitě s ohledem na vynakládané prostředky a skutečný přínos.
d. Zhodnocení přínosu či nevýhod integrace činností v rozsahu, jak předpokládá předběžná studie proveditelnosti (zejména z hlediska finančního, organizačního, synergického, účelu, veřejné podpory,…).
e. Návrh možného věcného zaměření agentury, vhodné organizační formy a typu organizace zajištění činnosti TA (tj. určení právní formy organizace, organizační formy – tj. zda tyto činnosti může např. vykonávat pouze útvar v rámci existující organizace, více organizací/jedna organizace), konkretizace vyhodnocení variant a jejich rizik (SWOT analýza možností). Zhodnocení nároků na případnou organizační změnu, tj. případný přesun kompetencí mezi organizacemi (z pohledu finančního, organizačního, personálního apod.) a zhodnocení efektivity a dopadu těchto změn.
f. Navržení reálných a podrobných aktivit agentury a jejich rozpracování, a to v souladu s cíli předběžné studie proveditelnosti, vč. činnosti pracovní skupiny (oddělení) mající na starosti eliminaci disparity obyvatelstva Karlovarského kraje postiženého restrukturalizací. Součástí návrhu bude definice a harmonogram personálních potřeb projektu, včetně doporučení způsobu náboru zaměstnanců.
g. Zhodnocení nutných odborných nároků a kompetencí pro zaměstnance, kteří by realizovali tyto činnosti. Stejně tak budou zhodnoceny finanční nároky, možnosti takové zaměstnance získat. Uvedená zhodnocení budou projednána s dotčenými odbory a příspěvkovými organizacemi.
h. Definice vazby a synergií na další strategické projekty v kraji – Green development, Chytrá krajina 2030+, CLV, 4K, definice vazby a synergií na strategický projekt v sousedním kraji – Transformační centrum ÚK.
i. Definovat územně plánovací činnost agentury s přenesením dobré praxe z Internationale Bauausstellung Lausitz (Fürst-Pückler-Land 2000-2010), Emscher park 1989-1999 s ohledem na principy a naplňováním agendy New European Bauhaus, a to v souladu s právními předpisy ČR, zejména stavebním zákonem v platném znění a při respektování působnosti dle tohoto zákona. 
j. CBA navrženého řešení, podrobné rozkrytí komerčních aktivit a CBA pro určení režimu veřejné podpory.
k. Analýzu a návrh financování agentury po skončení financování z prostředků projektu s ohledem na udržitelnost projektu 10 let.

Veškeré doporučení a návrhy budou doloženy daty, která budou ve studii uvedena. Součástí plnění budou každé 3 týdny pravidelné koordinační schůzky dodavatele se zadavatelem. 

Zadavatel požaduje předložit průběžný výstup souhrnně za body a. – f. Veškeré výstupy budou projednány s dotčenými odbory a příspěvkovými organizacemi.

Zadavatel uvádí, že s ohledem na skutečnost, že předmět díla, jímž je studie proveditelnost, má být užit jako povinná příloha žádosti o strategický projekt, bude zadavatel požadovat v případě, pokud poskytovatel dotace vyhlásí výzvu pro předkládání strategických projektů s kratším termínem pro podání žádosti o projekt, než je lhůta dodání díla podle bodu 3 této výzvy, aby dodavatel uvedl studii proveditelnosti ve lhůtě po podání žádosti o strategický projekt zkrácené o dva dny do takového stavu, aby odpovídala osnově uvedené v příloze č. 6. a aby taková studie obsahově odpovídala požadavkům výzvy. Poslední dva dny lhůty by připadly zadavateli na kontrolu a vložení do systému. 
Poté dodavatel dokončí studii v plném rozsahu dle této výzvy a smlouvy.
Zadavatel očekává, že poskytovatel dotace vyhlásí výzvu nejdříve na začátku září 2022. Nejkratší lhůta pro podání žádostí o strategický projekt by měla být podle očekávání zadavatele 14 dní. 


Podrobné vymezení předmětu veřejné zakázky je uvedeno v přílohách této zadávací dokumentace.

Veškeré práce, činnosti a postupy vykonávané v rámci této zakázky se řídí platnou legislativu a dokumenty v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace – Výzva č. OPST PP – 1/2021. 
Výzva č. OPST PP-1/2021 – SFŽP ČR (sfzp.cz) 

Realizace předmětu plnění veřejné zakázky bude probíhat v souladu s pokyny zadavatele, dále dle obecně závazných právních předpisů, ČSN a ostatních norem.

3) Doba a místo plnění veřejné zakázky

Předpokládaný termín zahájení plnění veřejné zakázky: 			červen 2022
Termín předložení průběžného výstupu k bodům a. – f., kap. 2): 	do 4 měsíců od účinnosti smlouvy
Termín ukončení plnění veřejné zakázky: 				do 6 měsíců od účinnosti smlouvy

Místem odevzdání zpracované studie a místem pro jednání mezi smluvními stranami ve věci provádění díla je Karlovarský kraj, Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary.

4) Obchodní podmínky
Přílohou č. 4 této výzvy je vzorová podoba smlouvy o dílo, která bude sloužit k uzavření smluvního vztahu s vybraným dodavatelem. 
Zadavatel připouští pouze dále specifikované úpravy vzorové smlouvy účastníkem v rámci přípravy návrhu smlouvy, která musí být přílohou nabídky. Tento návrh smlouvy musí v plném rozsahu respektovat podmínky uvedené v této zadávací dokumentaci.
Zadavatel připouští pouze následující úpravy vzorové smlouvy:
· doplnění identifikačních a kontaktních údajů účastníka, finančních částek smluvní ceny, bez možnosti upravovat znění jednotlivých ustanovení smlouvy.

Vybraný dodavatel před podpisem smlouvy dodá rovněž elektronickou verzi smlouvy ve formátu*.doc.

5) Pravidla pro hodnocení nabídek

Pro potřeby hodnocení nabídek vyplní účastník nabídkovou cenu, do smlouvy, která je přílohou č. 4 této zadávací dokumentace a uvede referenční zakázky a cenu do Formuláře k hodnocení, který je přílohou č. 5 této zadávací dokumentace. 
Postup hodnocení:
Nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti pomocí tří kritérií samostatně pro každé kritérium zvlášť s tím, že důležitost jednotlivých kritérií bude vyjádřena jejich váhou v sestupném pořadí. Hodnocení bude provedeno bodovací stupnicí. Získané body v příslušném kritériu budou vynásobeny jejich váhou. Součet vážených zisků za všechna kritéria určí pořadí účastníka v celkovém hodnocení.

Hodnotící kritéria, na základě kterých budou nabídky hodnoceny:

Kritérium č. 1 - Výše nabídkové ceny v Kč bez DPH:					váha kritéria 50 %

V rámci tohoto kritéria bude zadavatelem hodnocena nabídková cena uvedená v návrhu smlouvy a formuláři k hodnocení. Pořadí nabídek bude stanoveno podle výše nabídkové ceny s tím, že nejnižší cena je nejlepší.

Při stanovení neváženého bodového zisku v tomto kritériu bude postupováno dle vzorce:


nejnižší nabídková cena včetně DPH
--------------------------------------------------          x 100
hodnocená nabídková cena včetně DPH

Maximální možná a nepřekročitelná nabídková cena za dodání plnění podle této výzvy je 1.800.000,- Kč bez DPH.

Kritérium č. 2 – Zkušenost se studií na transformační projekty:		             váha kritéria 30 %

Při stanovení neváženého bodového zisku v tomto kritériu bude postupováno dle vzorce:

		(
	počet bodů hodnocené nabídky 
nejvyšší získaný počet bodů 
	)
	x
	100



	
	
	
	



Účastník předloží seznam realizovaných zakázek za posledních 5 let, jejichž součástí bylo zpracování studie proveditelnosti na transformační projekty (např. projekty napomáhající k transformaci ekonomiky – souvislost s útlumem těžby uhlí; projekty se zaměřením na výzkum, vývoj a nové technologie či projekty zabývající se zvýšením kvalifikace, rekvalifikacemi a usnadněním přechodu zaměstnanců mimo stávající odvětví; využití brownfields atd.), které byly v objemu minimálně 0,5 mil. Kč bez DPH za jednu zakázku. Do hodnocení budou zahrnuty maximálně 2 předložené projekty nad rámec těch zakázek, kterými dodavatel prokazoval technickou kvalifikaci.

Účastník obdrží za jednu zakázku splňující výše uvedené požadavky 1 bod. V tomto hodnotícím kritériu lze získat maximálně 2 body. Pokud účastník nepředloží žádnou zakázku, získá v tomto hodnotícím kritériu 0 bodů.

V rámci tohoto kritéria bude zadavatel hodnotit pouze významné služby, které účastník nepředložil v rámci prokázání technické kvalifikace. Účastník referenční zakázky doplní do Formuláře k hodnocení č. 5 zadávací dokumentace.

Kritérium č. 3 – Zkušenost s řešením strategického rozvoje příhraničních regionů:													váha kritéria 20 %

Při stanovení neváženého bodového zisku v tomto kritériu bude postupováno dle vzorce:

		(
	počet bodů hodnocené nabídky 
nejvyšší získaný počet bodů 
	)
	x
	100



	
	
	
	



Účastník předloží seznam realizovaných zakázek za posledních 5 let, jejichž součástí bylo řešení strategického rozvoje příhraničních regionů (např. Bavorsko, Sasko), které byly v objemu minimálně 0,5 mil. Kč bez DPH za jednu zakázku. Do hodnocení budou zahrnuty maximálně 2 předložené projekty nad rámec těch zakázek, kterými dodavatel prokazoval technickou kvalifikaci. 

Účastník obdrží za jednu zakázku splňující výše uvedené požadavky 1 bod. V tomto hodnotícím kritériu lze získat maximálně 2 body. Pokud účastník nepředloží žádnou zakázku, získá v tomto hodnotícím kritériu 0 bodů. 

V rámci tohoto kritéria bude zadavatel hodnotit pouze významné služby, které účastník nepředložil v rámci prokázání technické kvalifikace. Účastník hodnocené referenční zakázky doplní do Formuláře k hodnocení, který je přílohou č. 5 zadávací dokumentace.

Sestavení celkového pořadí
Přidělené nevážené počty bodů v jednotlivých kritériích se vynásobí příslušnou vahou kritéria. Výsledné vážené bodové zisky jednotlivých nabídek ve stanovených kritériích budou sečteny. Součet takto získaných bodů za všechna kritéria tvoří celkový bodový zisk nabídky. Nejvýhodnější nabídkou je nabídka s nejvyšším bodovým ziskem.

6) Rozsah požadavku zadavatele na kvalifikaci účastníka 

A) Základní způsobilost 

Účastník prokáže splnění základní způsobilosti čestným prohlášením, že základní způsobilost ve stanoveném rozsahu splňuje.
Způsobilým není dodavatel, který 
a) byl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením výběrového řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele; k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží, 
b) má v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek,
c) má v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění,
d) má v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti,
e) je v likvidaci, proti němuž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, vůči němuž byla nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele.

Je-li dodavatelem právnická osoba, musí základní způsobilost podle písm. a) splňovat tato právnická osoba a zároveň každý člen statutárního orgánu. 

Je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí základní způsobilost podle písm. a) splňovat 
a) tato právnická osoba, 
b) každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a 
c) osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu dodavatele. 
 
Účastní-li se výběrového řízení pobočka závodu 
a) zahraniční právnické osoby, musí základní způsobilost podle písm. a) splňovat tato právnická osoba a vedoucí pobočky závodu, 
b) české právnické osoby, musí základní způsobilost podle písm. a) splňovat osoby uvedené v § 74 odst. 2 ZZVZ a vedoucí pobočky závodu. 


B) Profesní způsobilost

Zadavatel požaduje, aby účastník výběrového řízení předložil v nabídce kopii dokladu o tom, že je oprávněn podnikat v rozsahu odpovídajícímu předmětu veřejné zakázky, tj. živnostenské oprávnění „poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků“.

C) Technická kvalifikace 

K prokázání technické kvalifikace zadavatel požaduje předložit:

i. seznam významných služeb, poskytnutých za posledních 5 let před zahájením výběrového řízení, včetně uvedení ceny, doby jejich poskytnutí, rozsahu a identifikace objednatele. 

Za významnou službu zadavatel považuje referenční zakázku, jejímž předmětem plnění bylo vyhotovení studie proveditelnosti v následujících oblastech, kdy: 

a) předmětem alespoň jedné z nich bylo řešení regionálního rozvoje, regionálních inovačních strategií, programů rozvoje a strategických plánů rozvoje měst a regionů (podpora výzkumných, vývojových a inovačních aktivit, zvýšení konkurenceschopnosti regionu pomocí specializace regionu na vybraná odvětví, ve kterých má přirozené konkurenční výhody, zajistit efektivnější využívání veřejných zdrojů), v celkovém finančním objemu minimálně 0,5 mil. Kč bez DPH a

b) předmětem alespoň jedné z nich bylo řešení digitalizace veřejné správy (navržení systémů digitální správy, zavedení vhodného rámce řízení, zlepšení služeb poskytovaných správními orgány za využití informačních technologií, využití nových digitálních technologií k překonání nedostatečné interoperability informačních systémů, rozvoj digitálních kompetencí atd.) v celkovém finančním objemu alespoň 0,5 mil. Kč bez DPH,

NEBO

c) předmětem alespoň jedné z nich bylo zpracování transformačních projektů (např. projekty napomáhající k transformaci ekonomiky – souvislost s útlumem těžby uhlí; projekty se zaměřením na výzkum, vývoj a nové technologie či projekty zabývající se zvýšením kvalifikace, rekvalifikacemi a usnadněním přechodu zaměstnanců mimo stávající odvětví; využití brownfields atd.) v celkovém finančním objemu alespoň 0,5 mil. Kč bez DPH.

Doba se považuje za splněnou, pokud byla služba uvedená v příslušném seznamu v průběhu této doby dokončena. 

Výše uvedené zakázky se nesmějí slučovat, tj. pomocí jedné nelze splnit více kritérií pod písm. a) – c). Dodavatel musí splnit kvalifikaci uvedenou v bodě a) a pak alespoň jednu uvedenou v bodě b) nebo c).

Prokazuje-li dodavatel technickou kvalifikaci některou z významných zakázek zakázkou, kterou provedl společně s jinými dodavateli (v rámci sdružení či jiné společné formy dodavatelů), pak taková zakázka bude zadavatelem posuzována v rozsahu podílu, kterým se dodavatel na plnění významné zakázky podílel. 

Účastník prokáže splnění tohoto požadavku doplněním významných služeb do čestného prohlášení k prokázání některých kvalifikačních předpokladů, které je přílohou č. 2 této výzvy. 

ii. seznam specialistů, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky, přičemž musí být obsazeny následující pozice a splněny tyto požadavky na jednotlivé pozice (minimální rozsah):

Zadavatel požaduje vzhledem k rozsahu plnění a náročnosti veřejné zakázky minimálně 2členný projektový tým. Na plnění veřejné zakázky se může podílet více členů týmu dle vlastního uvážení dodavatele tak, aby předmět veřejné zakázky byl realizován v nabídce představeným projektovým týmem a dodáván zadavateli v požadovaném rozsahu, termínu a kvalitě. Není přípustné doložit jednu osobu na více pozic, tzn., že tatáž osoba může zastávat pouze jednu pozici. 

Specialista se zkušenostmi v oblasti analýzy území a územního plánování
· VŠ vzdělání magisterské;
· má zkušenosti v posledních 15 letech s účastí v roli člena realizačního týmu minimálně v 1 významné službě v oblasti analýzy území a územního plánování; uvede název zakázky a pro koho byla realizována;

Specialista se zkušenostmi v oblasti zakládání, transformace nebo řízení podobných institucí (např. podnikatelský inkubátor, transformačních center, rozvojových agentur, agentur pro informační nebo komunikační technologie atp.).
· VŠ vzdělání magisterské;
· má zkušenosti v posledních 15 letech s účastí v roli vedoucího nebo člena realizačního týmu v minimálně 1 významné službě nebo projektu, který řešil oblast zakládání, transformace nebo řízení podobných institucí (podnikatelský inkubátor, transformačních center, rozvojových agentur, agentur pro informační nebo komunikační technologie atp.), uvede název služby nebo projektu, pro koho byla realizována, jaká organizace s jakou náplní vznikla;

NEBO

Specialista se zkušenostmi v oblast inovačních strategií a regionálních inovačních strategií
· VŠ vzdělání magisterské;
· má zkušenosti v posledních 15 letech s účastí v roli člena realizačního týmu minimálně v 1 významné službě v oblasti inovačních strategií a regionálních inovačních strategií – zkušenost s realizací a hodnocením regionálních inovačních strategií; uvede název zakázky, pro koho byla realizována, jaká organizace s jakou náplní vznikla;

Účastník prokáže splnění požadavků na tým specialistů předložením:
· jmenného seznamu specialistů (bude doplněno do Čestného prohlášení k prokázání některých kvalifikačních předpokladů – příloha č. 2 výzvy), 
· podepsanými strukturovanými profesními životopisy jednotlivých členů týmu, ze kterých bude patrné, splnění výše uvedených požadavků (vzdělání, délka odborné praxe, případné zkušenosti)
· uvedením vztahu člena týmu k dodavateli.

Upozornění pro dodavatele: pokud člen týmu není v pracovněprávním vztahu s dodavatelem (tj. není zaměstnancem dodavatele), je považován za jeho poddodavatele (příp. zaměstnance poddodavatele). Pokud je kvalifikace prokazována prostřednictvím poddodavatele jako jiné osoby odlišné od dodavatele, je nutné, aby byly k prokázání kvalifikace předloženy doklady vymezené v § 83 zákona. Skutečnost, zda se jedná či nejedná o poddodavatele, bude uvedena v seznamu specialistů.

7) Způsob zpracování nabídkové ceny 

Nabídková cena bude stanovena pro danou dobu plnění jako cena nejvýše přípustná se započtením veškerých nákladů, rizik, zisku a finančních vlivů (např. inflace); po celou dobu realizace zakázky v souladu s podmínkami uvedenými v zadávací dokumentaci.
Požadavky na jednotný způsob doložení nabídkové ceny:

Celková nabídková cena veřejné zakázky v Kč bez DPH, vyčíslení DPH (z ceny bez DPH) a celková cena veřejné zakázky včetně DPH. 

Nabídková cena bude zahrnovat veškeré práce, dodávky a činnosti vyplývající ze zadávacích podkladů. Podkladem pro zpracování cenové nabídky je tato zadávací dokumentace.

Účastník nesmí překročit výše uvedenou maximální možnou a nepřekročitelnou nabídkovou cenu. 

8) Podání nabídek

Nabídky budou podávány výhradně prostřednictvím certifikovaného elektronického nástroje E-ZAK.

Nabídky musí být doručeny zadavateli do 18. 5. 2022 do 10:00 hodin.

Jelikož nabídky mohou být doručeny výhradně elektronickými prostředky, otevírání nabídek se nekoná za přítomnosti účastníků zadávacího řízení.

9) Prohlídka místa plnění veřejné zakázky a kontaktní osoby

Vzhledem k předmětu plnění veřejné zakázky zadavatel nerealizuje prohlídku místa plnění. Podkladem pro zpracování nabídky je zadávací dokumentace této veřejné zakázky. 

Kontaktní osobou je Ing. Andrea Černá, e-mail: andrea.cerna@kr-karlovarsky.cz.

10) Požadavek na formální úpravu, strukturu a obsah nabídky

Nabídka bude zpracována v českém jazyce a podána výhradně v elektronické formě prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK. Šifrování a zabezpečení nabídky obstarává systém elektronického nástroje. 

Zadavatel doporučuje seřazení nabídky do těchto oddílů:
· Obsah nabídky
· Čestné prohlášení k podmínkám výběrového řízení a čestné prohlášení o pravdivosti údajů (příloha č. 2 zadávací dokumentace)
· Čestné prohlášení ke splnění některých kvalifikačních předpokladů (příloha č. 3 zadávací dokumentace) a další doklady vztahující se k prokázání kvalifikace
· Vyplněný formulář k hodnocení (příloha č. 5 zadávací dokumentace)
· Návrh smlouvy (příloha č. 4 zadávací dokumentace)

11) Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel může poskytnout dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace i bez jejich předchozí žádosti, a to prostřednictvím profilu zadavatele.
Vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel uveřejní u veřejné zakázky nejpozději do 2 pracovních dnů od doručení žádosti.
Dodavatel je oprávněn požadovat po zadavateli vysvětlení zadávací dokumentace. Žádost je nutno doručit v elektronické podobě nejpozději ve lhůtě 4 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek.
Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek výběrového řízení, bude dále postupovat podle § 99 ZZVZ.

12) Zohlednění zásady sociálně odpovědného zadávání, environmentálně odpovědného zadávání a inovací

Zadavatel má zájem zadat veřejnou zakázku v souladu se zásadami společensky odpovědného veřejného zadávání. Společensky odpovědné veřejné zadávání kromě důrazu na čistě ekonomické parametry zohledňuje také související dopady zakázky zejména v oblasti zaměstnanosti, sociálních a pracovních práv a životního prostředí.
Zadavatel má zájem podporovat vzdělávání a získávání praxe studentů a proto v souladu s § 37 odst. 1 písm. d) ZZVZ stanovuje zvláštní podmínky plnění této části veřejné zakázky.
Zadavatel požaduje, aby zhotovitel veřejné zakázky zajistil, aby se v rámci odborné studijní praxe na realizaci díla podílel alespoň 1 student magisterského studia vysoké školy. Studijní praxe musí probíhat min. po dobu 1 měsíce, při plném pracovním úvazku, tj. 40 hod./týdně. Při kratším týdenním úvazku bude povinnost považována za splněnou po odpracování alespoň 168 hodin studentem. Zhotovitel splnění této podmínky prokáže při odevzdání díla a to čestným prohlášením, ve kterém bude uvedeno jméno a příjmení studenta vykonávajícího odbornou studijní praxi, identifikační údaje školy a název studijního oboru. Přílohu čestného prohlášení bude tvořit smlouva o umožnění výkonu odborné praxe, dohoda o provedení pracovní činnosti, dohoda o provedení práce, pracovní smlouva či jiná obdobná smlouva.

Aspekty společensky odpovědného zadávání veřejné zakázky jsou zohledněny v obchodních a jiných smluvních podmínkách.

13) Předběžná tržní konzultace

Zadavatel vedl předběžnou tržní konzultaci s cílem připravit zadávací podmínky a informovat dodavatele o svých záměrech a požadavcích. Informace, které byly předmětem předběžné tržní konzultace, jsou dostupné na:  https://ezak.kr-karlovarsky.cz/contract_display_4925.html 

Na základě předběžné tržní konzultace zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu a získal v obecné rovině zpětnou vazbu k uvažovaným zadávacím podmínkám, které následně konkretizoval podle vlastního uvážení.

14) Práva zadavatele

Zadavatel si vyhrazuje právo:

· nepřipouštět variantní řešení
· vybraný dodavatel nesmí zakázku postoupit jinému subjektu, přičemž po uzavření smlouvy nesmí bez předchozího písemného souhlasu zadavatele postoupit práva a povinnosti plynoucí z uzavřené smlouvy třetí osobě
· uveřejnit na profilu zadavatele oznámení o výběru dodavatele, oznámení se považuje za doručené všem účastníkům výběrového řízení okamžikem jejich uveřejnění
· uveřejnit na profilu zadavatele oznámení o vyloučení účastníka výběrového řízení, oznámení se považuje za doručené všem účastníkům výběrového řízení okamžikem jejich uveřejnění
· uveřejnit na profilu zadavatele oznámení o zrušení výběrového řízení, oznámení se považuje za doručené všem účastníkům výběrového řízení okamžikem jejich uveřejnění 

Veškeré náklady související s přípravou, podáním nabídky a účastí v tomto řízení nese účastník.

Tato výzva k podání nabídek včetně příloh je uveřejněna a k dispozici ke stažení na:
https://ezak.kr-karlovarsky.cz/vz00005304

15) Identifikační údaje zadavatele

Název:		Karlovarský kraj
Sídlo:		Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary
IČO:		70891168
Zastoupený: 	Ing. Petrem Kulhánkem, hejtmanem Karlovarského kraje
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   Ing. Tomáš Brtek
vedoucí odboru investic
  

Přílohy: 
1. Předběžná studie proveditelnosti
PSP1 - Indikátory
PSP2 - Rizika
PSP3 - Checklist

2. Čestné prohlášení k podmínkám výběrového řízení a čestné prohlášení o pravdivosti údajů
3. Čestné prohlášení ke splnění některých kvalifikačních předpokladů 
4. Návrh smlouvy
5. Formulář k hodnocení
6. Závazná osnova studie proveditelnosti a logického rámce
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