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1. Motivační příspěvky na specializační vzdělávání praktických lékařů a pediatrů
Zastupitelstvo Karlovarského kraje schválilo dne 31. 10. 2022 usnesením č. ZK 435/10/22 Podmínky pro poskytování motivačních příspěvků Karlovarským krajem určených pro podporu specializačního vzdělávání k výkonu zdravotnického povolání lékaře v oborech všeobecné praktické lékařství a praktické lékařství pro děti a dorost/pediatrie.
Karlovarský kraj přispívá měsíčně lékaři, který se připravuje na atestaci a zároveň akreditovanému zařízení, u kterého se lékař na atestaci připravuje, aby bylo motivováno vzdělávat nové lékaře v Karlovarském kraji. Finanční podpora je poskytována oběma subjektům po celou dobu specializační přípravy.
Finanční podpora činí pro specializační přípravu v oboru všeobecné praktické lékařství 10 000 Kč měsíčně po dobu maximálně 4 let a pro specializační přípravu v oboru praktické lékařství pro děti a dorost/pediatrie 20 000 Kč měsíčně po dobu maximálně 5,5 let.
Atestovaný lékař je přijetím motivačního příspěvku zavázán pracovat v Karlovarském kraji po dobu 2 let, v rozsahu minimálně 30 hodin týdně. Další jeho povinností je po tuto vázací dobu účastnit se výkonu lékařské pohotovostní služby v rozsahu minimálně 12 služeb ročně. 

2. Motivační příspěvky pro podporu získávání praxe zubních lékařů
Zastupitelstvo Karlovarského kraje schválilo dne 31. 10. 2022 usnesením č. ZK 435/10/22 Podmínky pro poskytování motivačních příspěvků Karlovarským krajem určených pro podporu získávání praxe zubních lékařů po absolvování lékařské fakulty.
Absolventi lékařských fakult v oboru zubní lékařství mohou ihned po vysoké škole samostatně vykonávat činnost zubního lékaře, na rozdíl od ostatních lékařských oborů nemusí podstupovat tzv. specializační vzdělávání (získávat atestace). Ovšem praxe je jiná. Standardním postupem je, že se absolvent oboru zubní lékařství v průměru 1-2 roky nechá zaměstnat u ordinace zubního lékaře, kde získává odbornou praxi tak, aby následně mohl zahájit činnost samostatně.
Podmínky pro poskytování motivačních příspěvků Karlovarským krajem určených pro podporu získání praxe zubních lékařů – absolventů lékařských fakult v oboru zubní lékařství jsou určeny na podporu zvýšení počtu zubních lékařů na území Karlovarského kraje tím, že jim bude umožněno získat praxi u zavedené ordinace zubního lékaře, s následnou vazbou na min. tříletou práci těchto nových zubních lékařů v Karlovarském kraji, a to v samostatné  ordinaci nebo v zaměstnaneckém poměru s předepsaným minimálním úvazkem.
Finanční podpora pro školitele i absolventa činí 10 000 Kč měsíčně po dobu maximálně 2 let.
Absolvent je přijetím motivačního příspěvku zavázán po absolvování dvouleté praxe v ordinaci zubního lékaře – školitele pracovat v Karlovarském kraji jako zubní lékař po dobu dalších minimálně 3 let v ordinaci, která má uzavřeny smlouvy o poskytování a úhradě zdravotních služeb minimálně se 2 zdravotními pojišťovnami, kdy jednou z těchto pojišťoven musí být Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky. Ordinační hodiny musí být v rozsahu minimálně 30 hodin týdně, v případě zaměstnaneckého poměru je minimální úvazek 30 hodin týdně. Ordinace musí mít do 1 roku od otevření ordinace (popř. od zahájení zaměstnaneckého poměru) minimálně 1 000 registrovaných pojištěnců.

3. Stipendijní program pro studenty lékařských fakult v oborech všeobecné lékařství a zubní lékařství
Zastupitelstvo Karlovarského kraje schválilo a vyhlásilo dne 12. 9. 2022 usnesením č. ZK 380/09/22 stipendijní (dotační) program pro studenty lékařských fakult v oborech všeobecné lékařství a zubní lékařství.
Dotační program byl zřízen za účelem podpory studentů lékařských fakult v oborech všeobecné lékařství a zubní lékařství spojené s jejich závazkem k návratu do Karlovarského kraje po úspěšném ukončení studia, s cílem zvýšit počet lékařů v oborech všeobecné lékařství a zubní lékařství v Karlovarském kraji.
Stipendium mohou získat studenti vysoké školy v České republice, kteří mají trvalé bydliště na území Karlovarského kraje nebo jsou absolventy středních škol v Karlovarském kraji, kteří studují v prezenční formě studia studijní programy a obory lékařských fakult v oborech všeobecné lékařství a zubní lékařství, a to již od prvního ročníku.
Výše dotace je 150 000 Kč ročně.
Podpisem smlouvy a přijetím dotace se příjemce zavazuje, že do 3 let od úspěšného ukončení studia začne pracovat při úvazku, který bude činit v souhrnu 1,0, nebo podnikat jako osoba samostatně výdělečně činná s ordinační dobou v rozsahu minimálně 30 hodin týdně, jako lékař ve zdravotnickém zařízení v Karlovarském kraji po dobu:
	doba čerpání stipendia 
	doba závazku práce lékaře v KK

	6 let
	5 let

	5 let
	5 let

	4 roky
	4 roky

	3 roky
	4 roky

	2 roky
	3 roky

	1 rok
	3 roky




4. Náborové příspěvky pro zaměstnance vybraných poskytovatelů zdravotních služeb
Zastupitelstvo Karlovarského kraje schválilo dne 31. 10. 2022 usnesením č. ZK 434/10/22 Podmínky pro poskytování náborových příspěvků pro zaměstnance vybraných poskytovatelů zdravotních služeb.
Náborové příspěvky v oblasti zdravotnictví jsou Karlovarským krajem poskytovány za účelem řešení nedostatku lékařského a nelékařského zdravotnického personálu na území Karlovarského kraje a jsou určeny pro zaměstnance nemocnic Karlovy Vary, Cheb, Sokolov a Ostrov, Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje, příspěvkové organizace a Zařízení následné rehabilitační a hospicové péče, příspěvkové organizace.
Náborový příspěvek mohou získat:
· noví zaměstnanci 
· stávající zaměstnanci, a to pouze:
a) [bookmark: _GoBack]lékař - cizinec, který již je v pracovněprávním vztahu k poskytovateli náborového příspěvku a pracuje pod dohledem, aby získal uznání způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře. Po dosažení odborné kvalifikace k novému pracovnímu zařazení, může tento lékař - cizinec požádat o poskytnutí jednorázového náborového příspěvku vypláceného po splnění časového závazku 3 let;
b) student lékařské fakulty v magisterském studijním programu všeobecné lékařství nebo střední zdravotnické školy v oboru praktická sestra nebo laboratorní asistent, který je před dokončením studia v pracovněprávním vztahu k poskytovateli náborového příspěvku. Výše vyjmenovaní absolventi studia, kteří dosáhli odbornou kvalifikaci k novému pracovnímu zařazení, mohou při nástupu do pracovního poměru na novou pozici požádat o poskytnutí náborového příspěvku.

Výše finanční podpory při úvazku 1,0 činí 600 000 Kč pro primáře či odborného zástupce v nemocnici, 400 000 Kč pro lékaře a 150 000 Kč pro zdravotnického pracovníka – nelékaře (při nižším úvazku se výše podpory poměrně krátí).

Přijetím náborového příspěvku se zdravotník zavazuje setrvat v pracovním poměru při minimálním úvazku 0,5 po dobu 3 let.


5. Dotační program na podporu pořízení a obnovy zdravotnické techniky a přístrojového vybavení nutného k zajištění specializované ambulantní péče

Zastupitelstvo Karlovarského kraje schválilo a vyhlásilo dne 31. 10. 2022 usnesením č. ZK 439/10/22 dotační program na podporu pořízení a obnovy zdravotnické techniky a přístrojového vybavení nutného k zajištění specializované ambulantní péče.

Účelem dotačního programu je poskytnutí finanční podpory obcím na území kraje s max. 20 000 obyvateli, a to na pořízení nebo obnovu zdravotnické techniky a přístrojového vybavení, které je nutné pro činnost ordinace specializované ambulantní péče v oborech gastroenterologie, kardiologie, neurologie, oftalmologie, radiologie a zobrazovací metody, urologie, ortopedie, vnitřní lékařství či chirurgie.

Výše dotace činí maximálně 50 % pořizovací ceny přístroje, maximálně však 500 000 Kč s tím, že pořizovací cena přístroje musí být min. 500 000 Kč bez DPH.

Žadateli o dotaci jsou obce na území Karlovarského kraje s max. 20 000  obyvateli.

Dotaci lze využít na nákup přístrojového vybavení pro ordinaci specializované ambulantní péče ve vybraných oborech v této obci. Podpořená ordinace musí mít v době podání žádosti minimálně jednu smlouvu se zdravotní pojišťovnou, a to Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR a její ordinační doba musí být min. 3 dny v týdnu v rozsahu min. 12 hodin týdně.


6. Dotační program na podporu vzniku ordinací všeobecných praktických lékařů, praktických lékařů pro děti a dorost/pediatrů, zubních lékařů a gynekologů
Zastupitelstvo Karlovarského kraje schválilo a vyhlásilo dne 20. 6. 2022 usnesením č. ZK 298/06/22 dotační program na podporu vzniku ordinací všeobecných praktických lékařů, praktických lékařů pro děti a dorost/pediatrů, zubních lékařů a gynekologů. 

Účelem dotačního programu je podpora vzniku nových ordinací primární péče, podpora obnovy zrušených ordinací primární péče a podpora převzetí stávajících ordinací primární péče na území Karlovarského kraje.

Žadateli o dotaci jsou obce na území Karlovarského kraje.
Výše dotace činí v případě podpory ordinací praktických lékařů a gynekologů:
a) pro obce s počtem obyvatel do 8 000 maximálně 800 000 Kč
b) pro obce s počtem obyvatel od 8 001 maximálně 400 000 Kč
Výše dotace činí v případě podpory ordinací zubních lékařů maximálně 1 000 000 Kč bez rozlišení počtu obyvatel obce.

Dotace se poskytuje na:
a) věcné a technické vybavení včetně pořízení zdravotnického vybavení ordinace,
b) rekonstrukce, modernizace, opravy vnitřních nebo venkovních prostor objektu ordinace,
c) nákup nemovitého majetku obcí pro potřeby vybudování ordinace primární péče, kdy nemovitost musí zůstat v majetku obce,
d) provozní náklady ordinace (mzdové náklady, energie, úhrada externí účetní firmy atp.) 
e) náklady na zakoupení podniku (převzetí stávající praxe) novým lékařem 

Obec se přijetím dotace zavazuje, že podpořená ordinace bude v obci fungovat minimálně po dobu 4 let od doby poskytnutí dotace (pokud v době poskytnutí dotace ještě nebyla ordinace zřízena pak od zahájení poskytování zdravotních služeb). Podpořená ordinace musí v obci působit minimálně 10 hodin týdně (pro obce od 8 001 obyvatel minimálně 20 hodin týdně) s tím, že celková doba poskytovatele zdravotních služeb ve stejném oboru v  Karlovarském kraji musí být minimálně 30 hodin týdně a do 1 roku musí dosáhnout požadovaného minimálního počtu registrovaných pojištěnců dle oborů (praktické lékařství pro děti a dorost/pediatrie – 800 pojištěnců; všeobecné praktické lékařství, gynekologie a porodnictví – 1 200 pojištěnců; zubní lékařství – 1 000 pojištěnců).


7. Dotační program na podporu vybavení ordinací praktických lékařů informačními technologiemi v souvislosti s eReceptem
Dotační program schvaluje a vyhlašuje Zastupitelstvo Karlovarského kraje pravidelně koncem roku a příjem žádostí je začátkem následujícího roku.

Účelem dotačního programu je podpora vybavení ordinací praktických lékařů v obcích Karlovarského kraje do 3 000 obyvatel na pořízení informačních technologií potřebných k vystavování eReceptů.

Žadateli o dotaci jsou obce na území Karlovarského kraje s počtem obyvatel do 3 000.

Výše dotace činí maximálně 35 000 Kč.

Dotace se poskytuje na nákup počítače, monitoru, tiskárny, síťového zařízení a služeb souvisejících se zprovozněním výpočetní techniky.


8. Dotační program na podporu provozování domácí hospicové péče
Dotační program schvaluje a vyhlašuje Zastupitelstvo Karlovarského kraje pravidelně koncem roku a příjem žádostí je začátkem následujícího roku.
Účelem dotačního programu je podpora domácí hospicové péče. Dotace se poskytuje na financování provozních a mzdových nákladů na činnosti domácí hospicové péče na území Karlovarského kraje.
Žadateli o dotaci jsou poskytovatelé zdravotních služeb s formou, oborem a druhem péče: „Zdravotní péče poskytovaná ve vlastním sociálním prostředí pacienta – domácí péče v oboru všeobecná sestra – paliativní“ případně „Zdravotní péče poskytovaná ve vlastním sociálním prostředí pacienta – domácí péče v oboru všeobecná sestra – paliativní včetně ambulantní péče v oboru paliativní medicína a kteří zajišťují hospicovou péči v domácnostech uživatelů v časovém rozsahu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu na území Karlovarského kraje.
Výše dotace se skládá z pevné a motivační části:
1. Pevná část dotace je stanovena v maximální výši 500 000 Kč. 
2. Žadatel může nad rámec pevné části dotace získat i motivační část dotace, jejíž výše je odstupňována dle personálního zabezpečení žadatele:
a) pokud žadatel splní personální zabezpečení zdravotních služeb pro uzavření smluvního vztahu se zdravotní pojišťovnou na úhradu služeb pro odbornost č. 925 domácí péče bonifikačního výkonu č. 06349 signální kód – ošetřovatelská péče o pacienta v terminálním stavu, může požádat o poskytnutí motivační části dotace v maximální výši 50 000 Kč.
b) pokud žadatel splní personální zabezpečení zdravotních služeb pro uzavření smluvního vztahu se zdravotní pojišťovnou na úhradu služeb pro odbornost č. 926 domácí paliativní péče o pacienta v terminálním stavu, může požádat o poskytnutí motivační části dotace ve  výši maximálně:
b1) 100 000 Kč, pokud v roce 2020 poskytoval domácí hospicovou péči maximálně 50 klientům,
b2) 200 000 Kč, pokud v roce 2020 poskytoval domácí hospicovou péči 51 až 100 klientům,
b3) 400 000 Kč, pokud v roce 2020 poskytoval domácí hospicovou péči 101 a více klientům.

9. Dotační program na podporu zdravotnické osvěty, výchovy a zmírňování následků onemocnění
Dotační program schvaluje a vyhlašuje Zastupitelstvo Karlovarského kraje pravidelně koncem roku a příjem žádostí je začátkem následujícího roku.

Účelem dotačního programu je podpora zdravotnické osvěty, výchovy a zmírňování následků v oblastech:
a) prevence nemocí a úrazů (např. bezpečný sport, bezpečná ulice, dětská hřiště apod.),
b) prevence a preventivní národní programy – screeningové programy (např. kolorektální karcinom, karcinom prsu a prostaty, kardiovaskulární onemocnění, diabetes, zubní kaz, pohlavní choroby, infekční nemoci), 
c) eliminace zdraví škodlivého chování (např. drogy, alkohol, tabák),
d) podpora duševního zdraví (např. centra duševního zdraví),
e) zvyšování kvality poskytování zdravotní péče, např. podpora akreditace kvality zdravotní péče zdravotnických zařízení.

Žadateli o dotaci jsou nestátní neziskové organizace (spolky, obecně prospěšné společnosti, nadace, nadační fondy, ústavy, církevní osoby), příspěvkové organizace zřízené krajem či obcí, další právnické osoby, státní organizace zřízené nebo založené ministerstvy.

Výše dotace činí maximálně 200 000 Kč.
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