Příloha č. 2 – Specifikace předmětu plnění

Poptáváme následující managementové práce v Evropsky významné lokalitě Krušnohorské plató:

1. Jednorázové ruční odstranění porostu do 3 metrů expandujícího náletu smrku (pomístně se rozšiřují i křovinné porosty vrby a břízy), na druhotně vzniklých vřesovištích a smilkových loukách. Jedná se o výřez či vytrhání výmladků výšky na ploše o rozloze 4000 m2. Všechny plochy se nachází v k.ú. Ryžovna.
1. Dřevní hmota bude na vhodném místě spálena či deponována na vhodné místo mimo plochu zásahu.

Umístění – viz příloha č. 3 – Plocha rozsahu

Práce budou provedeny v období od 1. května do 15. prosince 2023

Cílem opatření je zachování a udržení charakteru cenné lokality – vřesovišť a smilkových luk
s výskytem vzácných společenstev zvláště chráněných druhů rostlin /např. plavuňky zaplavované (Lycopodiella inundata) a vrance jedlového (Huperzia selago)/. Zadané managementové práce jsou v souladu s návrhem plánu péče o Evropsky významnou lokalitu Krušnohorské plató. 

Upozornění – většina dotčené plochy určené k zásahu je kamenitá. Zásahem nesmí dojít k poškození výše uvedených zvláště chráněných druhů rostlin.


Provedené práce budou předány odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Karlovarského kraje a o předání bude vyhotoven protokol.

Dodavatel je povinen respektovat vlastnická práva k pozemkům, na nichž je zásah prováděn. Zadavatel nezajišťuje souhlasy nebo harmonogram plnění v daném území s ohledem na jeho další využívání (stanovuje pouze interval pro realizaci zásahu tak, aby nedocházelo ke kolizi se zájmy ochrany přírody). Kromě lokalizace zásahu upozorňujeme také na další místní specifikace vstupů na pozemky (vymezené parkování, závory na lesních cestách, přejezdy přes pastviny apod.), které rovněž vyžadují dohodu s příslušnými vlastníky a subjekty. Do území (zvláště chráněná území), v němž je management prováděn, je zpravidla zcela zakázán vjezd motorových vozidel, pokud je způsob zásahu přímo nevyžaduje (sekačka, traktor apod.).

Za případné škody vzniklé během realizace zadaných prací odpovídá dodavatel.
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