Příloha č. 2 – Specifikace předmětu plnění

[bookmark: _Hlk132291625][bookmark: _GoBack]Poptáváme následující managementové práce v Přírodní rezervaci Pomezní rybník:

1) Kácení postupné s přetažením (22 ks olše, 4 ks bříza)
· 31-40 cm průměr na pařezu – 5 ks;
· 41-50 cm průměr na pařezu – 20 ks;
· 51-60 cm průměr na pařezu – 1 ks.

[bookmark: _Hlk132291547]Práce budou moci být provedeny od 1. října 2023 do 15. prosince 2023.

Hroubí a nehroubí se deponuje na hromady na vhodná místa v přírodní rezervaci či bude odvezeno mimo plochu zásahu.
Oblast stromů určených ke kácení je v terénu nezaměnitelně rámcově označena na hraničních stromech. V přiložené ortofotomapě je označena červenou linií.

Upozornění – všechny stromy jsou suché a lámavé. Všechny stromy jsou umístěny ve vodní ploše s vodním sloupcem až 40 cm. Vzhledem k tomu, že se stromy nacházejí u státní silnice a současného parkoviště je nutné zajistit bezpečnost lidí a aut na silnici a parkovišti u PR Pomezní rybník.

2) 
· Kosení mokřadních biotopů (lehká mechanizace, křovinořez) na dílčí ploše F dle schváleného plánu péče o přírodní rezervaci, včetně výřezu nově narostlých výmladků. Jedná se o kosení metlicových porostů v jižní polovině a ostřicovo „slatinných“ porostů v severní polovině plochy. 
· Vyštípání výmladků náletových dřevin a kosení ploch mokřadních biotopů (lehká mechanizace, křovinořez) v části dílčích ploch B, C, D dle schváleného plánu péče o přírodní rezervaci. Vyřezanou hmotu je třeba vhodně umístit mimo plochu zásahu (plocha C, E dle schváleného plánu péče o přírodní rezervaci). 
· Průběžný úklid odpadků v ploše rezervace a přilehlé odpočívací plochy. 
· Práce budou provedeny v rozmezí od července 2023 do 30. září 2023.
Upozornění – všechny výše uvedené managementové plochy jsou silně podmáčené, některé i se stojatou vodou.


Popis přílohy č. 3 – Mapa dílčích ploch: mapka dílčích ploch PR Pomezní rybník, včetně zákresu oblasti stromů určených ke kácení


Provedené práce budou předány odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Karlovarského kraje a o předání bude vyhotoven protokol.

Dodavatel je povinen respektovat vlastnická práva k pozemkům, na nichž je zásah prováděn. Zadavatel nezajišťuje souhlasy nebo harmonogram plnění v daném území s ohledem na jeho další využívání (stanovuje pouze interval pro realizaci zásahu tak, aby nedocházelo ke kolizi se zájmy ochrany přírody). Kromě lokalizace zásahu upozorňujeme taká na další místní specifikace vstupů na pozemky (vymezené parkování, závory na lesních cestách, přejezdy přes pastviny apod.), které rovněž vyžadují dohodu s příslušnými vlastníky a subjekty. Do území (zvláště chráněná území), v němž je management prováděn je zpravidla zcela zakázán vjezd motorových vozidel, pokud je způsob zásahu přímo nevyžaduje (sekačka, traktor apod.).

Za případné škody vzniklé během realizace zadaných prací odpovídá dodavatel.
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