Příloha č. 2 – Specifikace předmětu plnění

V rámci Dynamického nákupního systému na péči o zvláště chráněné území a o území soustavy Natura 2000 v Karlovarském kraji poptáváme následující managementové práce v Přírodní památce Dubohabřina ve Vojkovicích:

1. Jednorázové ruční odstranění keřovitých obrostů trnek do 3 metrů výšky na ploše o rozloze
cca 200 m2 – umístění viz ortofotomapa (příloha č. 3 – Mapa) – červeně orámovaná plocha.
1. Jednorázové pokosení travního porostu, buřeně, výmladků a semenáčků o rozloze 2500 m2
– umístění viz ortofotomapa (příloha č. 3 – Mapa) – žlutě orámovaná plocha. Vzniklá dendromasa bude vymístěna na vhodná místa mimo plochu zásahu. 

Práce budou provedeny od října 2023 a ukončeny nejpozději do 15. prosince 2023.

Upozornění – všechny dotčené plochy jsou dopravně nepřístupné a svažité.

Provedené práce budou předány odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Karlovarského kraje a o předání bude vyhotoven protokol.

Dodavatel je povinen respektovat vlastnická práva k pozemkům, na nichž je zásah prováděn. Zadavatel nezajišťuje souhlasy nebo harmonogram plnění v daném území s ohledem na jeho další využívání (stanovuje pouze interval pro realizaci zásahu tak, aby nedocházelo ke kolizi se zájmy ochrany přírody). Kromě lokalizace zásahu upozorňujeme taká na další místní specifikace vstupů na pozemky (vymezené parkování, závory na lesních cestách, přejezdy přes pastviny apod.), které rovněž vyžadují dohodu s příslušnými vlastníky a subjekty. Do území (zvláště chráněná území), v němž je management prováděn je zpravidla zcela zakázán vjezd motorových vozidel, pokud je způsob zásahu přímo nevyžaduje (sekačka, traktor apod.).
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