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Vymezení předmětu plnění veřejné zakázky „Grafické práce a tisky“


1. Tisk a grafická příprava plakátů na výstavy, přednášky a akce
2. Tisk a grafická příprava letáků pro pobočky: Jeroným, Jáchymov, Krásno a Sokolov
3. [bookmark: _Hlk161740516]Tisky do expozice – grafická příprava, tisk na samolepu, kašírování na desku z tvrzeného PVC o tloušťce 5 mm
4. Grafická příprava a tisk výroční zprávy
5. Tisky do expozice – grafická příprava, tisk na plátno s a bez napnutí na rám
6. Tisky na výstavy – grafická příprava a tisk na papír
7. [bookmark: _Hlk30763979]Tisk katalogu (drobné publikace) včetně grafické přípravy
8. Tisk vstupenek včetně grafické přípravy
9. Propagační banner s potiskem k zavěšení nad vstup do muzea
10. Tisk na papír
11. Grafická příprava a tisk pexesa
12. Grafická příprava a tisk vizitek
13. Grafická příprava a tisk kapesních kalendáříků
14. Grafická příprava a tisk pohlednic
15. Tužka s potiskem
16. Propiska s potiskem
17. Papírová taška s potiskem
18. Tričko s potiskem
19. RollUp včetně grafické přípravy a tisku na banner
20. Skenování velkoformátových tiskovin
21. Tisk na výstavy a do expozice s ořezem – grafická příprava, tisk na samolepu, kašírování na desku z tvrzeného PVC o tloušťce 10 mm, včetně následného ořezu motivu a případných výřezů
22. Grafické práce


Stručná charakteristika a požadovaný rozsah jednotlivých částí:
[bookmark: _Hlk29380757]1. Tisk a grafická příprava plakátů na výstavy, přednášky a akce – 23 ks A2, 10 ks A3 a 2 ks A4 na jednu výstavu/přednášku.
předpokládaný počet výstav, přednášek a akcí   – cca 25/rok
Specifikace: Tisk jednostranně plnobarevný (CMYK), papír: 150 g/m2, matná křída, plakáty musí být vyhotoveny z jednoho kusu a nesmí být slepeny z více kusů (např. A2 slepená z 2xA3). 
Elektronicky dodáme obrázky, fotografie, text a loga na základě, kterých bude zpracován grafický návrh. Ten následně bude zaslán zadavateli, který po konzultaci s organizací zapůjčující výstavu buď plakát odsouhlasí, nebo sdělí svoje výhrady na základě, kterých bude návrh upraven a opětovně zaslán k odsouhlasení. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude plakát v zadaném množství (obvykle 23 ks A2, 10 ks A3 a 3 ks A4) vytištěn a dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných plakátů a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele. 

2. Tisk a grafická příprava letáků pro pobočky: Jeroným, Jáchymov, Krásno a Sokolov. V každém roce předpoklad tisku po 2000 ks pro pobočky Jáchymov, Jeroným a Krásno, 1000 ks pro Zámek Sokolov a 1000 ks pro sklep zámek Sokolov (v jednotlivém roce nemusí dojít k tisku letáků pro všechny pobočky).
Specifikace: Tisk oboustranně plnobarevný (CMYK/CMYK) formát 1/3 A4, papír: 150 g/m2 matná křída.
Pro každou pobočku bude na základě dodaného textu, fotografií a log vypracován grafický návrh ten následně bude zaslán zadavateli, který buď návrh odsouhlasí, nebo sdělí svoje výhrady na základě, kterých bude návrh upraven a opětovně zaslán k odsouhlasení. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude plakát v zadaném množství vytištěn a dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných letáků a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.

[bookmark: _Hlk29380261][bookmark: _Hlk29380835]3. Tisky do expozice – grafická příprava, tisk na samolepu, kašírování na desku z tvrzeného PVC o tloušťce 5 mm
Specifikace: Tisk plnobarevný (CMYK) na PVC samolepu 1x1 m, včetně matné laminace, deska z tvrzeného PVC o síle 5 mm a velikosti 1x1 m.
[bookmark: _Hlk158101177][bookmark: _Hlk161769165]Počet kusů – dle potřeby, odhadem cca 20 ks za celou dobu realizace (tisk jednoho panelu bude vždy po 1 ks, celkem tedy kolem 20 různých panelů). Elektronicky dodáme obrázky, fotografie a texty na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, který bude předložen zadavateli k odsouhlasení – v sídle zadavatele (Tento způsob je zvolen vzhledem k negativní zkušenosti z minulosti, kdy na základě korektur přes email, došlo k vzájemným nedorozuměním a vyhotoven byl nevyhovující panel. Proto je vyžadována osobní konzultace, případně i s ukázkou vytištění části panelu na papír apod.). Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být panel vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude panel vytištěn, nalepen na desku z tvrzeného PVC a dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – tloušťka desky PVC, chybějící laminace apod. zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných panelů a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.

4. Grafická příprava a tisk výroční zprávy
Náklad 30 ks výtisků, 20 ks v elektronické podobě na CD nosiči za rok.
Specifikace: Brožura A5, obálka 4/4, papír: 300 matná křída, vnitřek 4/4, papír:
150 g/m2, matná křída, 72 stran, Vazba V2, CD s potiskem vložené do papírového obalu (obsah na CD ve formátu PDF).
[bookmark: _Hlk29390359]Elektronicky dodáme obrázky, fotografie, loga a texty na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, který bude předložen zadavateli k odsouhlasení v sídle zadavatele. (Tento způsob je zvolen vzhledem k negativní zkušenosti z minulosti, kdy na základě korektur přes mail, došlo k vzájemným nedorozuměním a výsledek neodpovídal zadání. Proto je vyžadována osobní konzultace, případně i s ukázkou vytištění 1 stránky na papír apod.). Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být výroční zpráva vytištěna! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude výroční zpráva vytištěna a dopravena do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěné výroční zprávy a požadovat její nový tisk na náklady dodavatele.

5. Tisky do expozice – grafická příprava, tisk na plátno s a bez napnutí na rám
Specifikace: Tisk plnobarevný na plátno s hrubší strukturou 350 g/m2 + dřevěný napínací rám, velikosti různá (cena za 1 m2).
Počet kusů – dle potřeby, odhadem cca 20 ks (tisk jednoho panelu bude vždy po 1 ks, celkem tedy kolem 20 různých panelů) za celou dobu realizace.
Specifikace: Tisk plnobarevný na plátno s hrubší strukturou 350 g/m2, velikosti různé (cena za 1 m2)
Počet kusů – dle potřeby, odhadem cca 20 ks (tisk jednoho motivu bude vždy po 1 ks, celkem tedy kolem 20 různých tisků) za celou dobu realizace
Elektronicky dodáme obrázky, fotografie a texty na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, který bude předložen zadavateli k odsouhlasení v sídle zadavatele (Tento způsob je zvolen vzhledem k negativní zkušenosti z minulosti, kdy na základě korektur přes email, došlo k vzájemným nedorozuměním a vyhotoven byl nevyhovující panel. Proto je vyžadována osobní konzultace, případně i s ukázkou vytištění části panelu na papír apod.). Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí dojít k tisku! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude motiv na plátno vytištěn a dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace může odmítnout přijetí nevyhovujících tisků a požadovat nový tisk na náklady dodavatele.

6. Tisky na výstavu – grafická příprava a tisk na papír
[bookmark: _Hlk158101952]Specifikace: Tisk plnobarevný na pololesklý papír 200 g/m2, rozměr 100 x 70 cm.
Počet kusů – dle potřeby, odhadem cca 80 ks za celou dobu realizace (tisk jednoho panelu bude vždy po 1 ks, celkem tedy kolem 80 různých panelů). Elektronicky dodáme obrázky, fotografie a texty na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, který bude předložen zadavateli k odsouhlasení v sídle zadavatele (Tento způsob je zvolen vzhledem k negativní zkušenosti z minulosti, kdy na základě korektur přes email, došlo k vzájemným nedorozuměním a vyhotoven byl nevyhovující panel. Proto je vyžadována osobní konzultace, případně i s ukázkou vytištění části panelu na papír apod.). Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být panel vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude panel vytištěn a dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace může odmítnout přijetí takto vytištěných panelů a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.
7. Tisk katalogu (menší publikace) včetně grafické přípravy
Specifikace: formát A5, obálka 4/4, papír: 300 g/m2, matná křída + lamino mat, vnitřek 4/4, papír: 150 matná křída, 80 stran, Vazba V2 lepená, náklad 400 ks.
Předpoklad: 1 katalog za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme obrázky, fotografie, loga a texty na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, který bude předložen zadavateli k odsouhlasení v sídle zadavatele (Tento způsob je zvolen vzhledem k negativní zkušenosti z minulosti, kdy na základě korektur přes email, došlo k vzájemným nedorozuměním a výsledek neodpovídal zadání. Proto je vyžadována osobní konzultace, případně i s ukázkou vytištění 1 stránky na papír apod.). Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být katalog vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude katalog vytištěn a dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěného katalogu (menší publikace) a požadovat nový tisk na náklady dodavatele.

8. Tisk vstupenek včetně grafické přípravy
Specifikace: rozměr 210 x 90 mm, barevnost 1/1, materiál: Ofset 90 g/m2.
Předpoklad: 6 000 ks vstupenek za rok.
[bookmark: _Hlk161763601]Elektronicky dodáme obrázky, text a loga na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou vstupenky v zadaném množství vytištěny a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných vstupenek a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele. 

9. Banner s potiskem 
Specifikace: PVC banner 510 g/m2, rozměr: 4x1m, barevnost 4/0, po stranách svařený, oka po 50 cm.
Předpoklad: 1 ks za rok.
Elektronicky dodáme obrázky, text a loga na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude banner vytištěn a dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěného banneru a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele. 

10. Tisk na papír
Specifikace: Tisk plnobarevný na pololesklý papír 200 g/m2, rozměr: dle potřeby (většinou A2, A3, A4 a atypické formáty).
Počet kusů – dle potřeby, odhadem 5 m2  ročně.
Elektronicky, v případě větších tisků, které nedokážeme zdigitalizovat si dodavatel vyzvedne podklady v sídle zadavatele fyzicky, dodáme obrázky, mapy apod., které dodavatel dle potřeby s drobnými grafickými úpravami vytiskne v požadovaném množství a požadovaném formátu. Odsouhlasení zadavatelem není vyžadováno. Tisky budou dodány do sídla zadavatele.  

11. Grafická příprava a tisk pexesa 
[bookmark: _Hlk161743673]Specifikace: formát 675 x 225 mm, 64 políček s obrázky z jednotlivých expozic Muzea Sokolov + kontaktní údaje, barevnost 4/4, papír matná křída 350 g/m2, předpoklad 2000 ks za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme obrázky, text a loga na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou pexesa v zadaném množství vytištěna a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných pexes a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.

12. Grafická příprava a tisk vizitek
Specifikace: matná křída 350 g/m2, barevnost 4/0, formát: 90x50 mm, předpoklad 5 druhů vizitek po 100 ks za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme obrázky, text a loga na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou vizitky v zadaném množství vytištěny a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných vizitek a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.
13. Grafická příprava a tisk kapesních kalendáříků
Specifikace: matná křída 350 g/m2, barevnost 4/1, laminace lesk 1/0, formát 65x90 mm, předpoklad 8 druhů po 200 ks za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme obrázky, text a loga na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou kalendáříky v zadaném množství vytištěny a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných kalendáříků a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.

14. Grafická příprava a tisk pohlednic
Specifikace: matná křída 350 g/m2, barevnost 4/1, laminace lesk 1/0, formát 148x105, předpoklad 6 druhů po 300 ks za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme obrázky, text a loga na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být vytištěn! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou pohlednice v zadaném množství vytištěny a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných pohlednic a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.

15. Tužka s potiskem
Specifikace: grafitová, dřevěná tužka s jednostranným laserovým potiskem, předpoklad 500 ks za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme text či logo na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí dojít k potisku tužky! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou tužky v zadaném množství potištěny a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí nevyhovujících tužek a požadovat dodání nových dle specifikace na náklady dodavatele.

16. Propiska s potiskem
Specifikace: kovová propiska s dotykovým hrotem a laserovým jednostranným potiskem, předpoklad 300 ks za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme text či logo na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být kovové propisky potištěny! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou propisky v zadaném množství potištěny a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí nevyhovujících propisek a požadovat dodání nových dle specifikace na náklady dodavatele.

17. Papírová taška s potiskem
Specifikace: Papírová taška s jednobarevným a jednostranným potiskem, rozměr: 24x33x11 cm, předpoklad 500 ks za celou dobu realizace.
[bookmark: _Hlk161768795]Elektronicky dodáme obrázky, text či logo na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být tašky potištěny! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou tašky v zadaném množství potištěny a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto potištěných tašek a požadovat dodání nových dle specifikace na náklady dodavatele.

18. Tričko s potiskem
Specifikace: Triko o gramáži 160 g/m2 s potiskem 1/1 (vepředu velikost A5), předpoklad 1 druh/50 ks.
Elektronicky dodáme obrázky, text či logo na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, ten následně bude zaslán zadavateli. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí být trička potištěna! Po písemném odsouhlasení (emailem) budou trička v zadaném množství potištěna a dopraveny do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace – viz výše, zadavatel může odmítnout přijetí takto potištěných triček a požadovat dodání nových dle specifikace na náklady dodavatele.

19. RollUp – dodání RollUpu, včetně grafické přípravy a tisku na banner
[bookmark: _GoBack]Specifikaci: Dodání samotného RollUp s odlehčenou hliníkovou konstrukcí, s hliníkovou univerzální horní lištou a základnou na širokých nohách pro lepší stabilitu. Včetně tašky pro uložení a přenášení. Grafická příprava a tisk na jednostranný polypropylenový film (popřípadě polyesterový film) 180 – 220 g/m2 o rozměru 100x200 cm.  
Předpoklad 8 ks za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme obrázky, fotografie a texty na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, který bude předložen zadavateli k odsouhlasení v sídle zadavatele (Tento způsob je zvolen vzhledem k negativní zkušenosti z minulosti, kdy na základě korektur přes email, došlo k vzájemným nedorozuměním a vyhotoven byl nevyhovující rollUp. Proto je vyžadována osobní konzultace, případně i s ukázkou vytištění části na papír apod.). Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí dojít k tisku! Po písemném odsouhlasení (emailem) dojde k tisku a rollUp dopraven do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace může odmítnout přijetí nevyhovujících rollUpů a požadovat dodání nových dle specifikace na náklady dodavatele.

20. Skenování velkoformátových tiskovin a dodání v digitální podobě zadavateli
Skenování formátu od A2 po B0 (1x1, 4 m), předpoklad ročně 5 x skenování velkého formátu (cca 1 m2).

21. Tisk na výstavy a do expozice s ořezem – grafická příprava, tisk na samolepu, kašírování na desku z tvrzeného PVC o tloušťce 10 mm, včetně ořezu motivu a případných výřezů, předpoklad 10 různých motivů o ploše 2 m2 za celou dobu realizace.
Elektronicky dodáme obrázky, fotografie či texty na základě, kterých bude zpracován grafický návrh, který bude zaslán zadavateli k odsouhlasení. Dokud nebude návrh odsouhlasen, nesmí dojít k tisku! Po písemném odsouhlasení (emailem) bude samolepa vytištěna, nalepena na desku z tvrzeného PVC a vše oříznuto dle požadavků zadavatele, včetně případných prořezů a dopravena do sídla zadavatele na adresu Zámecká 1, Sokolov. Pokud nebude dodržen požadavek dle specifikace zadavatel může odmítnout přijetí takto vytištěných prvků a požadovat jejich nový tisk na náklady dodavatele.

22. Grafické práce
Specifikace: Na základě požadavků a dodaných podkladů (obrazové, textové) připravit grafický návrh (bez následného tisku, např. pro využití u třetích stran), předpoklad 30 hodin ročně, tj. 120 hodin za celou dobu realizace.
Dodání v digitální podobě. 


Plnění předmětu veřejné zakázky bude realizováno na základě dílčích objednávek zadavatele (objednatele), které budou činěny průběžně dle potřeby, a to písemně prostřednictvím e-mailu. Požadavek na plnění bude formulován jednoznačně a konkrétně se stanovením termínu jeho splnění tak, aby splnění požadavku bylo reálné. Konkrétní termíny budou vždy upřesněny v objednávce dle aktuálních potřeb zadavatele.





