Příloha č. 2: Specifikace předmětu plnění

Poptáváme v rámci Dynamického nákupního systému na péči o zvláště chráněné území
a o území soustavy Natura 2000 v Karlovarském kraji následující managementové práce v Přírodní rezervaci Pomezní rybník:

A) 
Kácení postupné s přetažením, včetně rozřezání, odvětvení a manipulace (čtyři skupiny olší lepkavých, a to po 5 ks, po 2 ks, po 3 ks a po 2 ks; celkem 12 ks)
· 21-30 cm průměr na pařezu – 1 ks;
· 31-40 cm průměr na pařezu – 6 ks;
· 41-50 cm průměr na pařezu – 3 ks;
· 51-60 cm průměr na pařezu – 2 ks.

Hroubí a nehroubí se deponuje na volně ložené hromady na vhodná místa (mimo kosené plochy) v přírodní rezervaci či bude odvezeno mimo plochu zásahu.
Oblast kácených stromů je na dotčené ploše rámcově označena po jednotlivých skupinách a je rovněž rámcově označena v příloze č. 3 (Mapa).

[bookmark: _GoBack]Práce budou provedeny v rozmezí ihned ode dne uveřejnění objednávky v registru smluv do 31. října 2025.

Upozornění – všechny stromy jsou suché a lámavé. Stromy rostou v podmáčených místech a v blízkosti vodní plochy.

B) 
Jednorázové ruční odstranění keřovitého porostu nad 3 metry výšky a do 10 cm průměru kmene na řezné ploše o rozloze 300 m2 – umístění viz příloha č. 3 (Mapa).
 
Práce budou provedeny v rozmezí od ledna 2025 do 31. března nebo od 1. října do 31. října 2025. Oblast odstranění keřovitého porostu je rámcově označena v příloze č. 3 (Mapa).

C) 
Jednorázové pokosení metlicových a ostřicovo „slatinných“ porostů o ploše 1.400 m2, včetně výřezu a vyštípání nově narostlých výmladků, v ploše, která je vymezena v příloze č. 3 (Mapa). 
Vyřezanou a pokosenou hmotu je třeba vhodně umístit mimo plochu zásahu. 

Práce budou provedeny v rozmezí od 1. července 2025 do 31. října 2025. 

Upozornění – uvedená managementová plocha je silně podmáčená.

D) 
Jednorázový úklid odpadků v ploše rezervace a přilehlé odpočívací plochy, a to v rozmezí od doby po dokončení všech ostatních prací (viz výše) do doby před převzetím prací objednatelem.


Provedené práce budou předány odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Karlovarského kraje a o předání bude vyhotoven protokol.

Dodavatel je povinen respektovat vlastnická práva k pozemkům, na nichž je zásah prováděn. Zadavatel nezajišťuje souhlasy nebo harmonogram plnění v daném území s ohledem na jeho další využívání (stanovuje pouze interval pro realizaci zásahu tak, aby nedocházelo ke kolizi se zájmy ochrany přírody). Kromě lokalizace zásahu upozorňujeme taká na další místní specifikace vstupů na pozemky (vymezené parkování, závory na lesních cestách, přejezdy přes pastviny apod.), které rovněž vyžadují dohodu s příslušnými vlastníky a subjekty. Do území (zvláště chráněná území), v němž je management prováděn je zpravidla zcela zakázán vjezd motorových vozidel, pokud je způsob zásahu přímo nevyžaduje (sekačka, traktor apod.).

Za případné škody vzniklé během realizace zadaných prací odpovídá dodavatel.
