Příloha č. 2: Specifikace předmětu plnění
[bookmark: _Hlk203132331]Poptávka prací v rámci Dynamického nákupního systému na péči o zvláště chráněné území a o území soustavy Natura 2000 v Karlovarském kraji následující managementové práce v Přírodní rezervaci Vladař (plató): 

1. [bookmark: _Hlk203132763]Pastva minimálně 15 ovcí (ideálně 30), na ploše 1,5 ha (modrá linie v příloze č. 3 (Mapa)), a to od srpna do října kalendářního roku 2025 v závislosti na tvorbě biomasy. Ukončení pastvy na dílčích plochách představuje ukončení dílčí části a možnost předání plnění zadavateli. 
Realizátor zajišťuje tyto činnosti:
· realizace za užití mobilních ohradníků; 
· kontrola stáda a zajištění základních položek pro welfare zvířat (dostatečného množství píce, přístup k pitné vodě a minerálnímu lizu);
· kosení a nakládání s biomasou.
2. [bookmark: _Hlk203132914]Pokosení travních porostů (lehká mechanizace, křovinořez) na p. p. č. 486/1 a 486/4 v k. ú. Záhořice (Přírodní rezervace Vladař), 3 ha louky a 1,5 ha nedopasků. 
3. Odstranění hmoty na vhodná místa mimo plochy zásahu. 

Termín provedení prací od července 2025 do 31. 10. 2025 (konec kosení 15. 10. 2025). 
Kosení plochy 3 ha a 1,5 ha po přepasení (viz bod 2.) v termínu od 1. 8. 2025 do 15. 10. 2025 
se zpracováním a deponováním pokosené hmoty nejpozději 15 dní po pokosení. Na 1/3 kombinace s přepasením.
Umístění prací viz příloha č. 3 (Mapa)

[bookmark: _GoBack]Provedené práce budou předány zástupcům zdejšího odboru KÚ KK a o předání jednotlivých prací bude vyhotoven protokol či protokoly. Částka bude fakturována po kompletním předání díla nebo po předání a převzetí jednotlivých částí dle předmětů objednávky, a to v částech: 
1. pastva
2. pokosení a zpracování biomasy

Části lze kombinovat dle související činnosti. Po převzetí objednávky již nelze fakturovatelné celky měnit.
Fakturovat lze průběžně, po převzetí jednotlivých činností takto:
1. Část 1. - (pastva a 1/3 přepasení).
1. Část 2. - (kosení 4,5 ha, nakládání s biomasou, režie).

Základními požadovanými podmínkami jsou vlastnictví dostatečného množství hospodářských zvířat (nebo nájemní smlouva), instalace mobilních, nikoliv statických ohradníků, schopnost v řádu dolních desítek minut reagovat na situace spojené s uvíznutím nebo únikem pastevních zvířat (blízkost sídla subjektu nebo zajištění dozoru) a zajištění přímého kontaktu na zodpovědnou osobu. 

Dodavatel je povinen respektovat vlastnická práva k pozemkům, na nichž je zásah prováděn. Zadavatel nezajišťuje souhlasy nebo harmonogram plnění v daném území s ohledem na jeho další využívání (stanovuje pouze interval pro realizaci zásahu tak, aby nedocházelo ke kolizi se zájmy ochrany přírody). Kromě lokalizace zásahu upozorňujeme také na další místní specifikace vstupů na pozemky (vymezené parkování, závory na lesních cestách, přejezdy přes pastviny apod.), které rovněž vyžadují dohodu 
s příslušnými vlastníky a subjekty. Do území (zvláště chráněná území), v němž je management prováděn je zpravidla zcela zakázán vjezd motorových vozidel, pokud je způsob zásahu přímo nevyžaduje (sekačka, traktor apod.).

Za případné škody vzniklé během realizace zadaných prací odpovídá dodavatel.
