Popis AV systému ve výcvikových prostorách ZZS KVK

Obecná charakteristika
Audiovizuální technikou budou vybaveny tyto místnosti: Výcviková místnost (osazená kamerami a mikrofony k zaznamenání prováděných výcviků), Technická místnost (zázemí pro obsluhu kamerové střižny a záznamu a pro sledování probíhajícího výcviku včetně telemetrických dat) a Školicí místnost s možností prezentace a videokonference.
Pro distribuci obrazových, zvukových a řídicích signálů mezi komponentami AV systému a mezi místnostmi bude použito datových sítí, jejichž centrální část, zahrnující datové switche a servery, bude umístěna v serverovně.
Násl  edují charakteristiky AV systému v jednotlivých místnostech. Blokové schéma zapojení je uvedeno v příloze ZZS_KVK_Výcvikové_prostory_Schéma_AV.pdf.
Výcviková místnost
Vybavení
· 5 otočných kamer s 12násobným zoomem.
· 2 prostorové stropní mikrofony.
· Reproduktor pro povely z Technické místnosti.
Funkcionalita
Obrazový výstup z kamer ve formě IP streamu bude zpracováván automatizovaným videoprodukčním systémem, jehož server bude namontován do racku v serverovně. Kamery budou rozmístěny tak, aby svými záběry dobře pokryly všechny potřebné detaily, které budou následně potřeba při vyhodnocování výcviku. Možné uspořádání kamer je: jedna kamera v každém rohu místnosti a zbývající kamera na stropě přibližně uprostřed místnosti.
Do serveru se bude rovněž nahrávat zvukový doprovod ze stropních mikrofonů, zpracovaných zvukovým DSP (Digital Signal Processing). Každý mikrofon bude disponovat 16členným mikrofonním polem s technologií Beamtracking pro automatické sledování řečníků.
Ve Výcvikové místnosti bude instalován reproduktor pro snadné dorozumívání s Technickou místností.
Veškeré zvukové signály budou distribuovány prostřednictvím centrálního zvukového DSP.
Technická místnost
Vybavení
· Dotykový displej 24“, klávesnice, myš a joystick pro obsluhu automatizovaného video produkčního systému (střižna + rekordér),
· Širokoúhlý displej 49“ se dvěma vstupy pro současné zobrazení živého výstupu ze střižny a telemetrických dat ze simulátorů při výcviku,
· Reproduktory pro poslech dění ve Výcvikové místnosti, případně poslech záznamu.
· Dorozumívací stanice pro komunikaci s Výcvikovou místností,
· Řídicí systém pro ovládání AV vybavení místnosti s dotykovým panelem a otočným ovladačem.
Funkcionalita
V Technické místnosti bude pracoviště pro obsluhu videoprodukčního systému pomocí dotykového displeje, joysticku, klávesnice a myši. Tyto periferie budou do centrální jednotky, umístěné v serverovně, zapojeny pomocí HDMI/USB extenderu. Operátor v Technické místnosti bude mít možnost ovládat kamery, přepínat záběry kamer a dávat je do kompozic s grafickým výstupem telemetrických dat ze simulátoru, vytvářet během výcviku v záznamu časové značky pro důležité události. Při následném prohlížení záznamu bude možné provést vyhodnocení výcviku, snadno se pohybovat mezi důležitými okamžiky pomocí časových značek a pomocí dodané aplikace zpřístupnit sledování vyhodnocení i dálkově připojeným uživatelům / studentům. Výstup střižny bude zaveden do videodistribuce.
Širokoúhlý displej bude připojen do systému videodistribuce a bude možné na něm současně sledovat dva vybrané obrazové vstupy – typicky například výstup video střižny a výstup PC pro zobrazení dat ze simulátorů.
Pro poslech dění v Technické místnosti a poslech záznamů budou osazeny dvě nástěnné reprosoustavy. Pro snadnou komunikaci s Výcvikovou místností bude dodána stolní dorozumívací stanice s mikrofonem na husím krku a tlačítkem PTT pro povel. Veškeré zvukové signály budou distribuovány prostřednictvím centrálního zvukového DSP.
Technická místnost bude vybavena ovladačem s dotykovým displejem pro přepínání video vstupů pro širokoúhlý displej, přepínání poslechu zvukových zdrojů, ovládání hlasitosti reprosoustav, případně dalších funkcí.
Školicí místnost
Vybavení
· Laserový projektor se světelným tokem 6200 ANSI lumenů a projekční plocha 120“.
· Bezdrátová prezentační brána.
· 1 stolní přípojné místo s funkcemi:
· USB-C (sdružené připojení audio + video + LAN + nabíjení),
· HDMI (sdružené připojení audio + video),
· Nabíjecí porty USB-A, USB-C a bezdrátové nabíjení,
· Zásuvka 230V.
· Otočná kamera s 5násobným zoomem.
· 6 stropních reproduktorů a s 4 stropní prostorové mikrofony.
· Bezdrátové pojítko Bluetooth pro handsfree volání.
· Řídicí systém pro ovládání AV vybavení místnosti s dotykovým panelem a otočným ovladačem.
Funkcionalita
Z přineseného notebooku s USB-C nebo HDMI konektorem bude možné 1) prezentovat audiovizuální obsah nebo 2) vést videokonferenční hovor (v případě připojení po USB-C). 
Bezdrátová prezentační brána umožní připojení po Chromecastu, Airplay, Miracastu, z webového rozhraní nebo z dedikované aplikace výrobce. Bude možné prezentovat z alespoň 4 zařízení současně. 
Přípojné místo bude vybaveno nabíjecími porty USB-A a USB-C, plochou pro bezdrátové nabíjení mobilních zařízení a zásuvkami USB-C a HDMI pro připojení počítače. U přípojného místa bude instalována dokovací stanice pro nabíjení notebooku připojeného po USB-C a pro jeho připojení ke kameře a ozvučovacímu systému místnosti.
Obrazový výstup z prezentační brány či přípojného místa (nebo libovolný obrazový zdroj z jiné místnosti) bude po průchodu videodistribucí zaveden do laserového projektoru. Projektor bude svítit na motorizované vypínané plátno s úhlopříčkou 120“ v provedení bez rámečku a s antracitovou barvou pro lepší kontrast.
Přepínání zdroje projekce mezi přípojným místem a bezdrátovou bránou bude možné manuálně z řídicího systému pro ovládání AV vybavení místnosti. Přepínání mezi USB-C a HDMI bude automatické na základě pravidla LIFO.
Snímání a reprodukce zvuku bude řešena centrálním konferenčním DSP (Digital Signal Processing) s 4 stropními mikrofony a 6 stropními reproduktory. Každý mikrofon bude disponovat 16členným mikrofonním polem s technologií Beamtracking pro automatické sledování řečníků v součinnosti s potlačením akustické ozvěny (AEC). Typy a umístění reproduktorů budou zvoleny s důrazem na maximální srozumitelnost mluveného slova při videokonferenci a co nejrovnoměrnější pokrytí celé využité plochy místnosti. Zvukové DSP bude prostřednictvím USB rozhraní a USB-C dokovací stanice připojeno do notebooku. Analogicky bude k notebooku připojen také výstup z kamery.
Kamera bude mít 5násobný optický zoom a bude mít naprogramovány PTZ předvolby, které se mohou automaticky volat na základě informace ze zvukového DSP o tom, na který mikrofon se mluví.
Řídicím systémem bude pomocí dotykového displeje možné zapnout a vypnout AV technologii, přepínat prezentační vstupy, upravit hlasitost, pohybovat s kamerou a volitelně ovládat některé další funkce.
Centrální část
Centrální část AV systému bude umístěna v technologickém stojanu v serverovně. Jedná se o tyto prvky:
· Centrální část videodistribuce (kontrolér, datový switch, část kodérů a dekodérů).
· Zvukové DSP a datový switch pro audiodistribuci.
· Bezdrátová prezentační brána.
· Server videoprodukčního systému.
· Datový switch pro řízení a připojení k Internetu, případně k místní síti.
Celkové prostorové požadavky ve stojanu jsou 16 RU. Pro napájení centrální části stačí jeden okruh jištěný na 16A. Je třeba počítat s celkovým tepelným výkonem instalovaných zařízení 1kW.
Pro všechna datová propojení v rámci popsaného AV systému bude použito kabelů CAT6.
