
Místní podmínky montáže


Místo realizace:

Střední průmyslová škola Ostrov, příspěvková organizace

Předmět projektu

Předmětem projektu je zvýšení bezpečnosti a související modernizace IT infrastruktury projektu: SPŠ Ostrov - Standard konektivity – část III
Popis místních podmínek montáže:

Škola požaduje každodenní úklid. 
Obecné podmínky v objektech realizace:
· Dodržovat zásady bezpečnosti práce na pracovišti, a to zejména v době kdy bude probíhat standardní výuka. Z tohoto důvodu je třeba dodržovat pravidla bezpečnosti i s ohledem na výskyt zvýšeného počtu osob;
· Hlásit veškeré poranění, popř. úrazy žáků způsobených vlastní činností;
· Spolupracovat na objasnění okolností vzniku úrazu žáka školy, zajistit součinnost při řešení pracovních úrazů zaměstnanců školy;
· Hlásit poškození majetku nebo vybavení školy, popř. zajistit provedení fotodokumentace tohoto poškození;
· Používat elektrické nářadí s platnými revizemi;
· Dodržovat požární předpisy stanovené v požární dokumentaci školy (požární poplachové směrnice, požární řády apod.). Při opouštění pracoviště ho zanechat v požárně bezpečném stavu (vypojit spotřebiče, zhasnout světlo, uzamknout prostory, pokud je to možné);
· Udržovat volné únikové cesty a východy z prostor škol;

· Všichni dodavatelé musí disponovat patřičnými živnostenskými oprávněními k provádění smluvních prací;
· Neprovést nekontrolované a neschválené odpojení objektu od sítě (elektro, internetu);
· V případě nutnosti odpojení bude o tom informován pověřený zástupce školy (min. 2 pracovní dny předem) a doba odpojení, která omezí provoz školy nesmí překročit 1 den; 
· Při přesunu materiálu a při práci v prostorách školy je prioritou neohrozit životy a zdraví žáků školy a zaměstnanců;

· Neskladovat materiál, nářadí a komponenty ve společných prostorách, využít k tomu uzamykatelné prostory, určené pověřeným zástupcem školy;
· Hlučné práce směřovat do doby mimo výuku (od 16:00 hodin, dny pracovního klidu a volna, prázdniny);

· Čas a rozsah uvolnění prostor, které bude dodavatel potřebovat k realizaci, se stanoví časovým harmonogramem, odsouhlaseným pověřeným zástupcem školy;
Konkrétní podmínky: 

· Provádění prací je směřováno prioritně na období hlavních letních prázdnin, ale částečně se předpokládá i v průběhu školního vyučování, tedy za provozu školy. Školní prázdniny jsou v době 1. 7. – 30.8.2025.
· Vstup do budovy bude umožněn hlavním vchodem, a to ve dnech školního vyučování od 07:00 do 17:00 hod. Práce v době, kdy nebude probíhat výuka (dny pracovního volna a klidu, prázdniny apod.) je možná po dohodě s pověřeným zástupcem školy od 07:00 do 17:00 hod. 

· Parkování v areálu možné.

· Materiál je možné zavážet bočním vchodem přímo z parkoviště, případné detaily budou domluveny při realizaci na místě. 
· Při uvádění nových systémů do provozu a zejména při nahrazování nebo migraci stávajících systémů může dojít k dočasným výpadkům IT služeb. Tyto případy je nutné koordinovat a směřovat je na časová okna kdy nenaruší běžný provoz školy (pracovní doba, doba výuky). 
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