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1 Základní údaje o Objednateli

	Název Objednatele:
	Karlovarský kraj

	Právní forma:
	Územní samosprávný celek

	Sídlo Objednatele:
	Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary

	IČO:
	70891168

	Oprávněná osoba:
	Mgr. Vladimír Malý, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

	Profil zadavatele:
	https://ezak.kr-karlovarsky.cz/profile_display_2.html 

	Odpovědný útvar:
	Odbor dopravy a silničního hospodářství

	Kontaktní osoba:
	Ing. Milan Novák, vedoucí oddělení veřejné dopravy

	Telefon:
	354 222 585

	E-mail:
	milan.novak@kr-karlovarsky.cz 


(dále jen „Objednatel“)

2 Základní informace o dokumentaci nabídkového řízení

2.1 Nabídková dokumentace
Tato dokumentace nabídkového řízení (dále jen „Nabídková dokumentace“) byla Objednatelem vytvořena v souladu s příslušnými ustanoveními dotčených právních předpisů, zejména nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007 o veřejných službách v přepravě cestujících po železnici a silnici a o zrušení nařízení Rady (EHS) č. 1191/69 a č. 1107/70 (dále jen „NVS“) a zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVS“) za účelem vymezení požadavků Objednatele na plnění veřejné zakázky popsané dále v této Nabídkové dokumentaci.

Nabídkové řízení realizované Objednatelem na základě této Nabídkové dokumentace se řídí ZVS, zejména ustanovením § 10 a následujících. Pro vyloučení pochybností Objednatel stanoví, že toto nabídkové řízení se rovněž řídí zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „ZZVZ“), a to v rozsahu a za podmínek stanovených ZVS a touto Nabídkovou dokumentací.

Pro zpracování a obsah Nabídkové dokumentace se použijí ustanovení ZZVZ obdobně, tudíž tato Nabídková dokumentace dle ustanovení § 10 odst. 3 ZVS a § 36 a 37 ZZVZ vymezuje předmět zakázky v podrobnostech nezbytných pro zpracování nabídky. Obsahuje doplňující informace k oznámení o zahájení nabídkového řízení a zadávací podmínky, které bude Objednatel posuzovat a jejichž nesplnění může vést k vyloučení z nabídkového řízení. Práva, povinnosti či podmínky v této Nabídkové dokumentaci výslovně neupravené se řídí ZVS a ZZVZ.

Objednatel stanoví, že součástí Nabídkové dokumentace jsou její veškeré přílohy, jakož i veškeré doplňující informace uveřejněné Objednatelem na profilu zadavatele v souvislosti s realizací tohoto nabídkového řízení.

Tato Nabídková dokumentace bude ze strany Objednatele poskytována všem zájemcům o účast v nabídkovém řízení, a to bezplatně, po celou dobu lhůty k podání nabídek a v elektronické podobě dostupné ke stažení na https://ezak.kr-karlovarsky.cz/profile_display_2.html
2.2 Přílohy Nabídkové dokumentace:
Objednatel stanoví, že nedílnou součástí této Nabídkové dokumentace jsou následující přílohy:

Příloha č. 1 – Závazný návrh smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících

Příloha č. 2 – Očekávaná kapacita vozidla

Příloha č. 3 – Technická dokumentace (důvěrné – bude předáno na základě dohody o mlčenlivosti)

Příloha č. 4 – Dohoda o mlčenlivosti
Příloha č. 5a – Čestné prohlášení ke splnění základní a profesní kvalifikace 

Příloha č. 5b – Čestné prohlášení ke splnění technické kvalifikace 

Příloha č. 6 – Pokyny ke zpracování Výchozího finančního modelu
Příloha č. 7 - Orientační počet cestujících
Příloha č. 8 – Krycí list
2.3 Zpracování Nabídkové dokumentace

Objednatel uvádí, že na vypracování následujících částí Nabídkové dokumentace se podílela osoba odlišná od Objednatele a sice Koordinátor integrovaného dopravního systému Karlovarského kraje, IČO: 75035952, sídlo: Závodní 353/88, 360 21 Karlovy Vary:
· příloha č. 1a) Návrhu Smlouvy – Seznam linek a spojů
· příloha č. 1b) Návrhu Smlouvy – Jízdní řády
· příloha č. 9) Návrhu smlouvy – Seznam zastávek
· příloha č. 10) Návrhu smlouvy – Přehled zastávek s krajskými označníky
· příloha č. 12) Návrhu smlouvy - Měsíční přehled prodaných jízdenek

· příloha č. 2) Nabídkové dokumentace - Očekávaná kapacita vozidla

· Příloha č. 7) Nabídkové dokumentace - Orientační počet cestujících

3 základní informace o zakázce
3.1 Předmět plnění zakázky
Předmětem plnění zakázky zadávané v rámci tohoto nabídkového řízení je zajištění dopravní obslužnosti veřejnými službami v přepravě cestujících vnitrostátní veřejnou osobní linkovou dopravou v Karlovarském kraji - oblast 1 Chebsko, kterou Objednatel zajišťuje v souladu s § 3 ZVS (dále jen „Veřejné služby“). 
Za poskytování Veřejných služeb náleží vybranému dopravci kompenzace stanovená ve Smlouvě o veřejných službách v přepravě cestujících, jejíž závazný návrh je součástí této Nabídkové dokumentace jako příloha č. 1 - Závazný návrh smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících (dále jen „Návrh smlouvy“).
Vybraný dopravce bude provozovat Veřejné služby v rámci územního obvodu Karlovarského kraje, oblasti 1 Chebsko, v rozsahu podle linek a spojů uvedených v příloze č. 1a) Návrhu smlouvy, resp. v rozsahu jejich pozdějších změn provedených za podmínek stanovených v Návrhu smlouvy, a dle jízdních řádů vymezených v příloze č. 1b) Návrhu smlouvy, resp. v rozsahu jejich pozdějších změn provedených za podmínek stanovených v Návrhu smlouvy, a to způsobem a za podmínek stanovených v Návrhu smlouvy. 
Objednatel upozorňuje, že účelem smlouvy uzavřené s vybraným dopravcem na základě tohoto nabídkového řízení, je zajištění Veřejných služeb pouze do doby zajištění Veřejných služeb na základě dlouhodobé smlouvy (dále jen „Nová smlouva“), která bude plněna prostřednictvím autobusů s pohonem CNG, na jejichž pořízení Objednatel realizuje veřejnou zakázku. Objednatel dále upozorňuje, že si vyhrazuje právo smlouvu uzavřenou s vybraným dopravcem na základě tohoto nabídkového řízení v souladu s Návrhem smlouvy vypovědět z důvodu uzavření Nové smlouvy. 
Objednatel také upozorňuje, že mezi Objednatelem a provozovateli autobusových nádraží a terminálů, kterých se týká poskytování Veřejných služeb, není uzavřena smlouva opravňující dopravce k užití příjezdového a odjezdového stání určeného k výstupu/nástupu cestujících, coby části autobusové zastávky, a o výši poplatku za toto užívání. Uzavření smlouvy o užívání těchto prostor za účelem řádného plnění zakázky je povinností na straně dopravce. Dopravce bere na vědomí, že potřeba uzavření smlouvy o užívání příjezdového/odjezdového stání se na území Karlovarského kraje vztahuje na autobusová stanoviště:

i. autobusové nádraží Cheb (autobusová zastávka Cheb, aut. nádr.) a terminál Sokolov (autobusová zastávka Sokolov, terminál) provozované společností Autobusy Karlovy Vary, a.s., IČO: 25332473, se sídlem Sportovní 578/4, Drahovice, 360 01 Karlovy Vary,
ii. terminál Karlovy Vary (autobusová zastávka Karlovy Vary, terminál) provozovaný společností Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s., IČO:48364282, se sídlem Sportovní 656/1, Drahovice, 360 01 Karlovy Vary, a

iii. autobusové nádraží Chodov (autobusová zastávka Chodov, aut. nádr.) provozované společností LIGNETA servis s.r.o, IČO: 25206982, se sídlem Severní 872/15, Rybáře, 360 05 Karlovy Vary.
3.2 Klasifikace předmětu zakázky dle jednotného systému
Kód CPV


Název:

60112000-6


Služby veřejné silniční dopravy
3.3 Předpokládaná hodnota zakázky 

Předpokládaná hodnota zakázky činí 348 938 000 Kč (slovy: tři sta čtyřicet osm milionů devět set třicet osm tisíc korun českých) bez DPH za dobu 3 let. Z toho předpokládaná výše kompenzace činí 233 236 000 Kč (slovy: dvě stě třicet tři milionů dvě stě třicet šest tisíc korun českých).
4 Předpokládaný rozsah zakázky a doba plnění zakázky

4.1 Předpokládaný rozsah
Objednatel stanoví, že předpokládaný rozsah Veřejných služeb v linkové dopravě pro oblast 1 Chebsko činí 1 892 612 kilometrů za jeden rok (dále jen „Dopravní výkon“). Konkrétní rozsah Dopravního výkonu specifikují přílohy č. 1a) a 1b) Návrhu smlouvy.  Objednatel si vyhrazuje právo na změnu Dopravního výkonu, a to za podmínek a v rozsahu stanoveném v Návrhu smlouvy.
4.2 Doba plnění
Objednatel předpokládá zahájení plnění této zakázky od 1. 1. 2023 a její trvání po dobu 36 měsíců. Vyhrazuje si však právo na změnu termínu zahájení plnění zakázky v návaznosti na dokončení tohoto nabídkového řízení, jak podrobně upravuje Návrh smlouvy.
Objednatel si vyhrazuje právo zakázku ukončit před uplynutím sjednané doby trvání (36 měsíců), a to za podmínek, které blíže specifikuje Návrh smlouvy.
5 Místo plnění zakázky

Objednatel stanoví, že místem plnění této zakázky je oblast 1 Chebsko, jak je vymezena v preambuli Návrhu smlouvy, na území Karlovarského kraje. 
6 požadavky Objednatele na kvalitu a vybavení vozidel

6.1 Kvalita a vybavení
Objednatel stanoví, že dopravce se podáním nabídky zavazuje, že vozidla, která budou dopravcem nabízena k realizaci této zakázky, budou splňovat veškeré požadavky Objednatele stanovené v této Nabídkové dokumentaci a dotčených právních předpisech.

Objednatel uvádí, že specifikace požadavků na kvalitu a vybavení vozidel, které je dopravce povinen bezvýjimečně splnit, je obsažena v Nařízení vlády č. 63/2011 Sb., o stanovení minimálních hodnot a ukazatelů standardů kvality a bezpečnosti a o způsobu jejich prokazování v souvislosti s poskytováním veřejných služeb v přepravě cestujících (dále jen „Nařízení vlády“). Nařízení vlády, konkrétně ust. § 3 odst. 1, mimo jiného stanoví následující povinnost „dopravce poskytuje veřejné služby v přepravě cestujících ve veřejné linkové dopravě na základě smlouvy uzavřené s objednatelem vozidly, jejichž průměrné stáří nepřesahuje 9 let. Pro určení stáří vozidla je rozhodné datum jeho první registrace.“

6.2 Kapacita vozidel
Pro účely sestavení vozového parku, kterým bude dopravce plnit zakázku, Objednatel připojuje přílohu č. 2 této Nabídkové dokumentace – Očekávaná kapacita vozidla, ve které Objednatel zpracoval dle jednotlivých spojů svá očekávání na potřebu kapacity vozidel. Očekáváná kapacita vozidla je dokument, který má ryze informativní charakter a je výlučně na uvážení dopravce, zda v něm uvedené informace zohlední při sestavení vozového parku, resp. nabídky pro toto nabídkové řízení. Objednatel negarantuje naplnění uvedených hodnot. Je na odborném posouzení dopravce, jaká vozidla na realizaci zakázky nasadí.

7 další Základní požadavky Objednatele na kvalitu veřejných služeb

7.1 Plnění zákonných podmínek a povinností
Objednatel stanoví, že vybraný dopravce bude povinen realizovat plnění této zakázky v souladu se všemi právními předpisy vztahujícími se k poskytování Veřejných služeb, které jsou předmětem této zakázky.

7.2 Systém integrované dopravy Karlovarského kraje
Dopravce je povinen přistoupit k systému integrované dopravy Karlovarského kraje a Smlouvě o vzájemném uznávání integrovaných jízdních dokladů v systému Integrované dopravy Karlovarského kraje (dále jen „IDOK“ a „Smlouva o IDOK“), která je, včetně všech jejích dodatků a příloh, dostupná pod následujícím odkazem: https://www.idok.info/file.php?nid=12276&oid=9199188.
Objednatel dále stanoví, že dopravce je při poskytování Veřejných služeb povinen používat elektronický odbavovací systém a informace o linkách, spojích a tržbách evidovat formou výstupů z tohoto systému. Elektronický odbavovací systém musí mimo jiného umožňovat akceptaci (validaci) časových jízdních dokladů systému IDOK uložených na bezkontaktní čipové kartě založené na platformě DESFire EV1 s Multiaplikační strukturou, jak blíže stanoví čl. XI. Návrhu smlouvy.
Za účelem zajištění interoperability při odbavení cestujících, resp. provedení příslušných úprav na odbavovacím zařízení dopravce, Objednatel poskytne zájemcům o zakázku technickou dokumentaci k dopravní čipové kartě s Multiaplikační strukturou (dále jen „Technická dokumentace“). Technická dokumentace má charakter důvěrných informací. 
8 Opatření k ochraně DŮVĚRNÝCH informací

Objednatel výslovně upozorňuje na skutečnost, že příloha č. 3 Nabídkové dokumentace - Technická dokumentace obsahuje důvěrné informace, a proto v souladu s ustanovením § 36 odst. 8 ZZVZ požaduje, aby dodavatel přijal přiměřené opatření k ochraně důvěrné povahy Technické dokumentace.

Technická dokumentace bude zájemcům o účast v nabídkovém řízení (dále také „dopravce“ nebo „dodavatel“) poskytnuta výhradně na základě jejich písemné žádosti, ke které bude připojena podepsaná dohoda o mlčenlivosti (dále jen „Dohoda“). Závazný vzor Dohody tvoří přílohu č. 4 Nabídkové dokumentace – Dohoda o mlčenlivosti. 
Dohoda předložená ze strany dopravce se musí plně shodovat s textem přílohy č. 4. Dopravci nejsou oprávněni text Dohody měnit, dopravci do Dohody pouze doplní údaje do míst, která jsou označena instrukcí [DOPLNÍ DOPRAVCE]) a připojí podpis. 

Dohoda musí být elektronicky podepsána osobou oprávněnou k takovému jednání dle obchodního rejstříku. Pokud Dohoda bude na základě zmocnění podepsána jinou osobou než statutárním orgánem, musí být společně s Dohodou předloženo příslušné zmocnění (kopie plné moci/pověření). 
Dohoda musí být doručena Objednateli prostřednictvím E-ZAK nebo datové schránky a opatřená platným elektronickým podpisem.  Objednatel nebude akceptovat prostý scan vlastnoručně podepsané Dohody. 
Po doručení elektronicky podepsané Dohody bude Dohoda elektronicky podepsána ze strany Objednatele a bude společně s Technickou dokumentací zaslána dopravci prostřednictvím E-ZAK. Soubor bude opatřen heslem, které bude dopravci zasláno prostřednictvím SMS na telefonní číslo, které pro tento účel bude uvedeno v Dohodě. 

9 VYSVĚTLENÍ NABÍDKOVÉ DOKuMENTACE
Objednatel může v souladu s § 98 odst. 1 ZZVZ provést vysvětlení Nabídkové dokumentace, pokud takové vysvětlení, případně související dokumenty, uveřejní na profilu zadavatele, a to nejméně 5 pracovních dnů před skončením lhůty pro podání nabídek. 

Dopravci mohou písemně požadovat v souladu s § 98 odst. 3 ZZVZ vysvětlení Nabídkové dokumentace. 

Objednatel není povinen vysvětlení poskytnout, pokud není žádost o vysvětlení doručena včas, a to alespoň 3 pracovní dny před uplynutím lhůty podle ustanovení § 98 odst. 1 ZZVZ. 

Pokud Objednatel na žádost o vysvětlení, která není doručena včas, vysvětlení poskytne, nemusí dodržet lhůty podle ustanovení § 98 odst. 1 ZZVZ. 

Objednatel uveřejní vysvětlení včetně uvedení přesného znění žádosti bez identifikace tohoto tazatele na profilu zadavatele. 

S ohledem na povinnost dodržení principu rovného zacházení nemůže být vysvětlení Nabídkové dokumentace poskytováno telefonicky, ani prostřednictvím e-mailové komunikace s tazatelem.

10 Prohlídka místa plnění

Objednatel stanoví, že prohlídka místa plnění této zakázky nebude realizována.

11 Kvalifikační předpoklady   
Objednatel stanoví, že v souladu s ustanovením § 10 odst. 4 písm. c) ZVS se pro kvalifikaci dopravců, její rozsah, prokazování jejího splnění a posuzování kvalifikace použijí příslušná ustanovení ZZVZ obdobně.

Splněním kvalifikace se pro účely této zakázky rozumí:

a) splnění podmínek základní způsobilosti ve smyslu ustanovení § 74 ZZVZ;

b) splnění podmínek profesní způsobilosti ve smyslu ustanovení § 77 ZZVZ;

c) splnění podmínek technické kvalifikace ve smyslu § 79 ZZVZ.

11.1 Základní způsobilost

Základní způsobilost ve smyslu ustanovení § 74 ZZVZ dopravce prokazuje ve vztahu k České republice způsobem a v rozsahu stanoveným ustanovením § 75 odst. 1 ZZVZ tedy:

	Podmínky základní způsobilosti
 (stanovené §74 odst. 1 ZZVZ):
	Základní způsobilost prokáže dodavatel předložením 
(v souladu s §75 odst. 1 ZZVZ):

	a) Dodavatel nebyl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením nabídkového řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v příloze č. 3 ZZVZ nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele; k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží.
	a) výpisu z evidence Rejstříku trestů

Pozn. 

Je-li dodavatelem právnická osoba, musí podmínku podle § 74 odst. 1 písm. a) ZZVZ splňovat tato právnická osoba a zároveň každý člen statutárního orgánu.

Je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí podmínku podle § 74 odst. 1 písm. a) ZZVZ splňovat:

a) tato právnická osoba,

b) každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a

c) osoba zastupující tuto právnickou osobu 
v statutárním orgánu dodavatele.

Účastní-li se nabídkového řízení pobočka závodu, musí být podmínky dle § 74 odst. 1 písm. a) ZZVZ splněny osobami uvedenými 
§ 74 odst. 3 ZZVZ.



	b) Dodavatel nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek.
	b) potvrzení příslušného finančního úřadu a písemného čestného prohlášení ve vztahu ke spotřební dani;

	c) Dodavatel nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění.
	c) písemného čestného prohlášení;

	d) Dodavatel nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti.
	d) potvrzení příslušné okresní správy sociálního zabezpečení;

	e) Dodavatel není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo není v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele.
	e) výpisu z obchodního rejstříku, nebo předložením písemného čestného prohlášení v případě, že není v obchodním rejstříku zapsán.


V souladu s ustanovením § 86 odst. 2 ZZVZ je dopravce oprávněn v nabídce nahradit požadované doklady předložením čestného prohlášení. Za účelem prokázání splnění podmínek základní způsobilosti je dopravce oprávněn využít vzor čestného prohlášení, které tvoří Přílohu č. 5a této Nabídkové dokumentace - Čestné prohlášení ke splnění základní a profesní kvalifikace.

11.2 Profesní způsobilost

Splnění profesní způsobilosti dle ustanovení § 77 ZZVZ prokáže dopravce, který předloží:

a) dle ustanovení § 77 odst. 1 ZZVZ - výpis z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje;

b) 
dle ustanovení § 77 odst. 2 písm. a) ZZVZ - doklad o oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu zakázky, zejména doklady prokazující příslušné živnostenské oprávnění či licenci; Objednatel požaduje, aby dopravce doložil oprávnění k podnikání minimálně v následujícím rozsahu živnostenských oprávnění: „Silniční motorová doprava – osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu více než 9 osob včetně řidiče“ nebo jeho ekvivalent, a to výpisem ze živnostenského rejstříku nebo pravomocným rozhodnutím o udělení koncese (v době do vydání výpisu z živnostenského rejstříku).

V souladu s ustanovením § 86 odst. 2 ZZVZ je dopravce oprávněn v nabídce nahradit požadované doklady předložením čestného prohlášení. Za účelem prokázání splnění podmínek profesní způsobilosti je dopravce oprávněn využít vzor čestného prohlášení, které tvoří Přílohu č. 5a této Nabídkové dokumentace.

11.3 Technická kvalifikace

Technickou kvalifikaci ve smyslu ustanovení § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ prokáže dopravce, který předloží seznam významných služeb poskytnutých za poslední 3 roky před zahájením tohoto nabídkového řízení, který splňuje Objednatelem vymezené minimální požadavky.
11.3.1 Minimální požadavky na významné služby
Pro splnění tohoto technického kvalifikačního předpokladu Objednatel určuje minimální úroveň tak, že dopravce musí předložit:

· alespoň jednu významnou službu spočívající v provozování vnitrostátní linkové osobní dopravy v rozsahu nejméně 600 000 km dopravního výkonu v jednom kalendářním roce.
Objednatel dále stanoví, že pro účely tohoto nabídkového řízení platí, že významná služba byla poskytnuta v posledních 3 letech před zahájením nabídkového řízení, pokud:

· byla v tomto časovém období dokončena nebo pokud
· byla v tomto časovém období dopravcem poskytována v rozsahu nejméně 600 000 km dopravního výkonu za jeden kalendářní rok (tzn. pro účely prokázání technické kvalifikace u významné služby, jejíž realizace nadále trvá, se považuje za rozhodné, že v posledních 3 letech před zahájením nabídkového řízení byla nejméně v jenom kalendářním roce poskytována v rozsahu nejméně 600 000 km dopravního výkonu).

11.3.2 Náležitosti seznamu významných služeb
V seznamu významných služeb dopravce uvede: 

a) identifikaci objednatele významné služby

(obchodní firma/název, IČO, sídlo)

b) popis významné služby 

(z popisu musí být nade vší pochybnost patrné, že příslušná významná služba splňuje minimální požadavky vymezené výše)
c) dopravní výkon

(z popisu musí být nade vší pochybnost patrné, že příslušná významná služba splňuje minimální úroveň rozsahu dopravního výkonu za jeden kalendářní rok vymezenou výše)

d) doba poskytnutí významné služby 

(Objednatel doporučuje uvádět datum poskytnutí významné služby ve formátu měsíc/rok; pokud by byla významná služba dokončena právě v měsíci, ve kterém došlo k zahájení tohoto nabídkového řízení, doporučuje Objednatel uvést datum ve formátu den/měsíc/rok)

e) cena významné služby

(tj. celková výše poskytnuté kompenzace nebo odměny dopravce)

f) kontaktní údaje na zástupce objednatele významné služby

(dopravce uvede jméno a příjmení a telefonní číslo a/nebo e-mail na kontaktní osobu objednatele, u které je možno provést kontrolu pravdivosti předložené významné služby)

Pokud dopravce předkládá k prokázání kvalifikace významnou službu, která spočívá v provozování vnitrostátní linkové osobní dopravy v komerční formě (tzv. komerční dopravce), tedy nikoliv v režimu závazku veřejné služby, neuvádí dopravce v předkládaném seznamu významných služeb identifikaci objednatele a kontaktní údaje objednatele.
Pro účely předložení seznamu významných služeb dopravce použije vzor, který činí přílohu č. 5b této Nabídkové dokumentace – Čestné prohlášení ke splnění technické kvalifikace.
11.4 Společná ustanovení ke kvalifikaci

11.4.1 Pravost dokladů prokazujících splnění kvalifikace

K prokázání splnění kvalifikačních předpokladů postačí, aby dopravce v nabídce předložil příslušné doklady v prosté kopii. Před uzavřením smlouvy si Objednatel od vybraného dopravce vždy vyžádá předložení originálů nebo ověřených kopií dokladů o kvalifikaci, pokud již nebyly v nabídkovém řízení předloženy.
11.4.2 Stáří dokladů prokazujících splnění kvalifikace

Doklady prokazující základní způsobilost podle § 74 ZZVZ a profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 ZZVZ musí prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem zahájení nabídkového řízení.

11.4.3 Prokázání kvalifikace získané v zahraničí

V případě, že byla kvalifikace získána v zahraničí, prokazuje se doklady vydanými podle právního řádu země, ve které byla získána, a to v rozsahu požadovaném Objednatelem. Pokud se v této zemi doklad o kvalifikaci nevydává, osoba vyhotoví čestné prohlášení, v němž prohlásí, že se podle předmětného právního řádu tento doklad nevydává a že tuto kvalifikaci splňuje.
Doklady vydané podle jiného právního řádu je nutné předložit spolu s překladem do českého jazyka. Povinnost připojit k dokladům překlad do českého jazyka se nevztahuje na doklady ve slovenském jazyce a doklady o vzdělání v latinském jazyce.

11.4.4 Prokázání kvalifikace prostřednictvím jiných osob

Dopravce může prokázat určitou část technické kvalifikace nebo profesní způsobilosti, s výjimkou kritéria podle ustanovení § 77 odst. 1 ZZVZ, požadované Objednatelem prostřednictvím jiných osob. Dopravce je v takovém případě povinen předložit:

a) doklady prokazující splnění profesní způsobilosti podle § 77 odst. 1 ZZVZ jinou osobou,

b) doklady prokazující splnění chybějící části kvalifikace prostřednictvím jiné osoby,

c) doklady o splnění základní způsobilosti podle § 74 ZZVZ jinou osobou a

d) písemný závazek jiné osoby k poskytnutí plnění určeného k plnění zakázky nebo k poskytnutí věcí nebo práv, s nimiž bude dopravce oprávněn disponovat v rámci plnění zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém jiná osoba prokázala kvalifikaci za dopravce.

Pokud obsahem písemného závazku jiné osoby je společná a nerozdílná odpovědnost této osoby za plnění zakázky společně s dopravcem, má se za to, že požadavek dle písm. d) v předchozím odstavci je splněn. Prokazuje-li však dopravce prostřednictvím jiné osoby kvalifikaci a předkládá doklady podle § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ vztahující se k takové osobě, musí dokument obsahovat závazek, že jiná osoba bude vykonávat služby, ke kterým se prokazované kritérium kvalifikace vztahuje.

11.4.5 Společná účast více dopravců

V případě společné účasti dopravců prokazuje základní způsobilost a profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 každý dopravce samostatně.

V případě společné účasti dopravců v nabídkovém řízení je třeba v nabídce doložit, že odpovědnost nesou všichni dopravci podávající společnou nabídku společně a nerozdílně.

11.4.6 Prokazování kvalifikace výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů
Dopravce může při prokazování splnění kvalifikace předložit Objednateli výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů. Předloží-li dopravce Objednateli výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, tento výpis nahrazuje doklad prokazující:
a) profesní způsobilost podle ustanovení § 77 ZZVZ v tom rozsahu, v jakém údaje ve výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů prokazují splnění kritérií profesní způsobilosti, a

b) základní způsobilost podle ustanovení § 74 ZZVZ.

Objednatel bude akceptovat pouze takový výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, který k poslednímu dni, ke kterému má být prokázána základní způsobilost nebo profesní způsobilost, není starší než 3 měsíce.

11.4.7 Prokazování kvalifikace certifikátem

Dopravce je dále oprávněn k prokázání kvalifikace předložit platný certifikát vydaný v rámci schváleného systému certifikovaných dodavatelů. V takovém případě se má za to, že dopravce je kvalifikovaný v rozsahu uvedeném na certifikátu.
Před uzavřením smlouvy je Objednatel oprávněn požadovat na dopravci, který prokázal kvalifikaci certifikátem, aby předložil doklady podle ustanovení § 74 odst. 1 písm. b) až d) ZZVZ.
Stejně jako certifikátem může dopravce prokázat kvalifikaci osvědčením, které pochází z jiného členského státu, v němž má dopravce sídlo, a které je obdobou certifikátu vydaného v rámci systému certifikovaných dodavatelů.

12 Omezení poddodavatelů
Dopravce je povinen poskytovat převážnou část Veřejných služeb na základě Návrhu smlouvy sám, a to minimálně 70 % objemu celkového dopravního výkonu za kalendářní rok. Objednatel stanoví tento požadavek na základě čl. 4 odst. 7 NVS. 
V případě využití poddodavatelů je dopravce povinen předložit v rámci své nabídky seznam poddodavatelů, pokud jsou dopravci známi a uvést, v jakém rozsahu bude každý z poddodavatelů zakázku plnit. 
13 jistota

13.1 Podmínky poskytnutí jistoty
Objednatel v souladu s ustanovením § 41 odst. 1 ZZVZ požaduje, aby dopravce poskytl Objednateli jistotu. Výši jistoty stanovuje Objednatel v absolutní částce ve výši 940.000,- Kč (slovy: devět set čtyřicet tisíc korun českých).
Jistotu poskytne dopravce formou:
a) složení peněžní částky na účet Objednatele, nebo
b) bankovní záruky ve prospěch Objednatele, nebo

c) pojištění záruky ve prospěch Objednatele.
Je-li jistota poskytnuta formou bankovní záruky nebo pojištění záruky, je dopravce povinen zajistit její platnost po celou dobu trvání zadávací lhůty stanovené v čl. 14 této Nabídkové dokumentace.

Objednatel vrátí bez zbytečného odkladu peněžní jistotu včetně úroků zúčtovaných peněžním ústavem, originál záruční listiny nebo písemné prohlášení pojistitele:
a) po uplynutí zadávací lhůty, nebo

b) poté, co dopravci řízení zanikne jeho účast v nabídkovém řízení před koncem zadávací   lhůty.
Zadavatel má právo na plnění z jistoty včetně úroků zúčtovaných peněžním ústavem, pokud dopravci v zadávací lhůtě zanikla účast v zadávacím řízení po vyloučení podle § 122 odst. 7 nebo § 124 odst. 2 ZZVZ.
13.2 Poskytnutí jistoty formou složení peněžní částky

V případě poskytnutí jistoty formou složení peněžní částky platí níže uvedené bankovní spojení: Komerční banka, a.s.
číslo účtu: 78-2496140267/0100
variabilní symbol: IČO dopravce 
Jistota poskytnutá formou peněžní částky musí být na účet Objednatele připsána nejpozději v poslední den lhůty pro podání nabídek. Dopravce k nabídce přiloží doklad o provedení platby příslušné peněžní částky ve prospěch účtu Objednatele. 
13.3 Poskytnutí jistoty formou bankovní záruky 

V případě poskytnutí jistoty formou bankovní záruky předloží dopravce Objednateli společně s nabídkou elektronický originál (tj. listina je ze strany výstavce podepsána zaručeným elektronickým podpisem nebo je výstavcem podepsána podpisem vlastnoručním a následně je dopravcem převedena do elektronické konverze) příslušné záruční listiny obsahující závazek vyplatit jistotou Objednateli za podmínek stanovených v § 41 odst. 8 ZZVZ. 
13.4 Poskytnutí jistoty formou pojištění záruky 

V případě poskytnutí jistoty formou pojištění záruky předloží dopravce Objednateli společně s nabídkou elektronický originál (tj. listina je ze strany výstavce podepsána zaručeným elektronickým podpisem nebo je výstavcem podepsána podpisem vlastnoručním a následně je dopravcem převedena do elektronické konverze) písemného prohlášení pojistitele obsahující závazek vyplatit jistotu Objednateli za podmínek stanovených v § 41 odst. 8 ZZVZ. 

14 zadávací lhůta

Objednatel v souladu s § 40 ZZVZ stanovuje zadávací lhůtu, tj. lhůtu, po kterou dopravci nesmí z nabídkového řízení odstoupit, a to v délce 6 měsíců. 
Počátkem zadávací lhůty je konec lhůty pro podání nabídek. 
15 obchodní a platební podmíNky
Objednatel stanoví, že veškeré obchodní a platební podmínky jsou uvedeny v Návrhu smlouvy.

Objednatel bude vybranému dopravci hradit kompenzaci za poskytování Veřejných služeb, které jsou předmětem tohoto nabídkového řízení, a to v rozsahu a za podmínek uvedených v Návrhu smlouvy. 

Objednatel stanoví, že smlouva s vybraným dopravcem bude uzavřena jako tzv. netto smlouva, tedy kompenzace nevylučuje obchodní riziko dopravce spojené s výší tržeb z jízdného za zajištění veřejných služeb v přepravě cestujících.
Akceptaci smluvních a obchodních podmínek dopravce učiní tak, že ke své nabídce připojí Návrh smlouvy doplněný o údaje vyznačené instrukcí [DOPLNÍ DOPRAVCE].
16 Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny

Dopravce je povinen formulovat svou nabídkovou cenu tak, že vyplní Výchozí finanční model, který činí přílohu č. 2 Návrhu smlouvy (dále jen „Výchozí finanční model“). Při vyplňování Výchozího finančního modelu bude dopravce postupovat podle pokynů Objednatele, které činí přílohu č. 6 této Nabídkové dokumentace - Pokyny ke zpracování Výchozího finančního modelu.
Objednatel důrazně upozorňuje, že dopravci jsou při vyplňování Výchozího finančního modelu povinni vycházet z cenové hladiny pro rok 2021. Jednotlivé nákladové položky doplňované dopravcem do Výchozího finančního modelu musí být stanoveny v cenové hladině pro rok 2021. Nesplnění toho požadavku Objednatele bude posuzováno jako nesplnění zadávacích podmínek ze strany dopravce. Ceny musí být uvedeny v českých korunách bez DPH.

Objednatel pro objasnění uvádí, že požadavek na uvedení jednotlivých nákladových položek za použití cen odpovídajících roku 2021 je stanoven pro dosažení porovnatelnosti jednotlivých nabídek. Nejpozději v červenci roku 2023 bude provedena indexace Výchozího finančního modelu, resp. stanoveny indexované ceny dopravního výkonu a variabilního dopravního výkonu, jak je podrobně uvedeno v Návrhu smlouvy.

Objednatel v příloze č. 7 této Nabídkové dokumentace – Orientační počet cestujících předkládá orientační údaje o počtu cestujících v období roku 2019, který nebyl zasažen pandemií onemocnění COVID-19. Orientační počet cestujících je dokument, který má ryze informativní charakter a je výlučně na uvážení dopravce, zda v něm uvedené informace zohlední při přípravě své nabídky. Objednatel negarantuje naplnění uvedených hodnot, ani nenese odpovědnost za škodu či jakoukoliv jinou újmu, když počty cestujících při realizaci této zakázky budou nižší.
17 Hodnocení nabídek
Nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti. 
17.1 Hodnotící kritéria
Ekonomická výhodnost nabídek bude hodnocena podle těchto dílčích kritérií:

	Dílčí hodnotící kritérium
	Váha dílčího hodnotícího kritéria

	1. Nabídková cena dopravního výkonu 
	70 %

	2. Nabídková cena variabilního dopravního výkonu 
	30 %


Nabídková cena dopravního výkonu a Nabídková cena variabilního dopravního výkonu bude hodnocena v Kč/km bez DPH. Objednatel bude hodnotit Nabídkovou cenu dopravního výkonu, kterou dopravce uvede ve sloupci „B“, řádku 23 Výchozího finančního modelu a Nabídkovou cenu variabilního dopravního výkonu, kterou dopravce uvede ve sloupci „D“, řádku 24 Výchozího finančního modelu.
17.2 Metoda hodnocení

Hodnocení nabídek podle kritéria ekonomické výhodnosti se provádí bodovací metodou dle dílčích hodnotících kritérií. Jednotlivým dílčím kritériím jsou Objednatelem stanoveny váhy v procentech podle jejich důležitosti.

Pro hodnocení nabídek použije Objednatel bodovací stupnici v rozsahu 0 až 100 bodů. Každé nabídce bude přiřazen bodový zisk, který odráží úspěšnost předmětné nabídky v rámci dílčího kritéria.
Jedná se o dílčí hodnotící kritéria, kde nejvýhodnější nabídka má nejnižší hodnotu. Nabídka s nejnižší nabídkovou cenou obdrží 100 bodů. Další nabídky obdrží bodovou hodnotu dle následujícího vzorce:
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Bodové hodnoty jednotlivých nabídek získané v dílčím hodnotícím kritériu Nabídková cena dopravního výkonu budou následně vynásobeny vahou kritéria, tj. hodnotou 0,70. 
Bodové hodnoty jednotlivých nabídek získané v dílčím hodnotícím kritériu Nabídková cena variabilního dopravního výkonu budou následně vynásobeny vahou kritéria, tj. hodnotou 0,30.
17.3 Celkové hodnocení nabídek
Celkové hodnocení nabídek bude provedeno tak, že bodové hodnocení nabídek dle dílčích hodnotících kritérií pro každou nabídku se sečte, tj. sečte se počet vážených bodů za kritérium Nabídková cena dopravního výkonu a počet vážených bodů za kritérium Nabídková cena variabilního dopravního výkonu. 

Ekonomicky nejvýhodnější nabídkou bude vyhodnocena ta nabídka, která dosáhne nejvyššího celkového bodového zisku. 

Celkové pořadí nabídek bude stanoveno jejich sestupným seřazením podle celkového počtu bodů ve smyslu předchozích odstavců od nabídky s nejvyšším celkovým počtem bodů, která bude první v pořadí, až k nabídce s nejnižším celkovým počtem bodů, která se umístí jako poslední v celkovém pořadí.

18 Náležitosti nabídky, její členění a obsah

18.1 Podání nabídek

Podáním nabídky v nabídkovém řízení přijímá dopravce plně a bez výhrad veškeré podmínky uvedené v této Nabídkové dokumentaci a všech jejích přílohách, zj. pak v Návrhu smlouvy a jeho přílohách, jakož i její případná vysvětlení a doplnění a podmínky uvedené v dalších dokumentech obsahujících podmínky Nabídkového řízení.
Samotné podání nabídky nezakládá právní nárok dopravce na uzavření smlouvy.
18.2 Podmínky pro podání nabídek

Každý dopravce může podat pouze 1 (jednu) nabídku, a to v českém jazyce.
V případě podání společné nabídky budou v nabídce uvedeny identifikační údaje všech dopravců. Dopravce v nabídce výslovně uvede jednu kontaktní osobu pro písemný styk mezi dopravcem a Objednatelem. Dopravce, který podal nabídku v nabídkovém řízení, nesmí být dle ustanovení § 107 odst. 4 ZZVZ současně osobou, jejímž prostřednictvím jiný dopravce v tomtéž nabídkovém řízení prokazuje kvalifikaci.
18.3 Způsob podání nabídek a komunikace

Nabídky budou podávány výhradně písemně v elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje EZAK (dále jen „elektronický nástroj“), provozovaného na adrese https://ezak.kr-karlovarsky.cz/profile_display_2.html. 
Objednatel nevyžaduje elektronické podepsání podané nabídky (tím není dotčeno ustanovení čl. 8 této Nabídkové dokumentace).
Dopravce, který není registrovaný v elektronickém nástroji E-ZAK, je povinen provést registraci a ověření dodavatele v Centrální databázi dodavatelů platformy FEN (https://fen.cz/#/), kde probíhá registrace a administrace dodavatelských účtů. Elektronický nástroj E-ZAK je na uvedenou databázi napojen. Veškeré podmínky a informace týkající se elektronického nástroje E-ZAK a uživatelská příručka jsou dostupné na: https://ezak.cz/. V případě jakýchkoli otázek týkajících se uživatelského ovládání elektronického nástroje vizte informace na výše uvedené webové stránce, nebo v případě jakýchkoli otázek týkajících se technického nastavení kontaktujte, prosím, provozovatele elektronického nástroje E-ZAK na e-mailu: podpora@ezak.cz, tel. 538 702 719.
Objednatel upozorňuje, že není přípustné podání nabídky v elektronické podobě jakýmkoliv jiným způsobem, ani podání nabídky v listinné podobě. K takovým nabídkám nebude Objednatel přihlížet.
Objednatel rovněž upozorňuje, že v souladu s ust. 211 odst. 3 ZZVZ bude dodržovat povinnost písemné komunikace v elektronické formě. V této souvislosti dále Objednatel upozorňuje také na související požadavek na uzavírání smluv v elektronické formě, resp. s elektronickým podpisem. 

Objednatel preferuje komunikaci prostřednictvím elektronického nástroje EZAK ve všech věcech souvisejících se zakázkou a žádá dopravce o respektování tohoto požadavku Objednatele. 
18.4 Struktura nabídek
Objednatel doporučuje podání nabídek v této struktuře:
a) krycí list nabídky zpracovaný v souladu se vzorem uvedeným v příloze č. 8 této Nabídkové dokumentace,

b) dokumenty k prokázání základní způsobilosti,

c) dokumenty k prokázání profesní způsobilosti,

d) dokumenty k prokázání technické kvalifikace,

e) doplněný Návrh smlouvy,
f)    vyplněný Výchozí finanční model,
g) seznam poddodavatelů a závazek poddodavatelů, budou-li využíváni,
h) smlouva o společné a nerozdílné odpovědnosti při společné účasti více dopravců,
i)    doklad prokazující složení jistoty,
j)    další dokumenty požadované touto Nabídkovou dokumentací nebo dle uvážení dopravce.
18.5 Otevírání nabídek

Otevírání nabídek proběhne bez zbytečného odkladu po uplynutí lhůty pro podání nabídek. Otevírání nabídek provede Objednatel s ohledem na jejich elektronickou formu neveřejně.

19 JEDnÁNÍ O NABÍDKÁCH
19.1 Způsob jednání
Objednatel si v souladu s § 11 odst. 1 ZVS vyhrazuje právo jednat o podaných nabídkách. Objednatel bude jednat o podaných nabídkách s těmi dopravci, kteří nebyli vyloučeni z účasti v nabídkovém řízení. 

Jednání o podaných nabídkách budou probíhat v rámci nabídkového řízení, a to po posouzení splnění podmínek účasti vymezených touto Nabídkovou dokumentací ze strany jednotlivých dopravců, příp. po vyloučení těch dopravců, kteří naplnili zákonné důvody pro vyloučení z účasti v nabídkovém řízení, a po provedení předběžného hodnocení nabídek.

Jednání budou probíhat s jednotlivými dopravci odděleně, formou jednokolového osobního jednání.
Předmětem jednání bude nabídková cena dopravního výkonu a nabídková cena variabilního dopravního výkonu a další údaje doplněné dopravcem do Výchozího finančního modelu.  Dopravce je oprávněn v rámci jednání o podaných nabídkách upravovat pouze údaje jím uvedené ve Výchozím finančním modelu a tím i nabídkovou cenu dopravního výkonu a nabídkovou cenu variabilního dopravního výkonu. Ostatní části Nabídkové dokumentace Objednatel vymezuje jako minimální technické podmínky, tedy o nich nebude možno jednat.
Objednatel si vyhrazuje právo vybrat dodavatele, aniž by provedl jednání o nabídkách, pokud jednání nebude považovat za potřebné. 
19.2 Průběh jednání
Objednatel zahájí jednání o podaných nabídkách odesláním písemné výzvy k účasti na jednání o nabídkách (dále jen „Výzva k jednání“) těm dopravcům, kteří nebyli vyloučeni z účasti v nabídkovém řízení. Výzvy k jednání budou dopravcům podle předchozí věty odeslány prostřednictvím elektronického nástroje. Termín osobního jednání bude Objednatelem nařízen nejdříve na 3. pracovní den ode dne odeslání Výzvy k jednání.

Během jednání o nabídkách Objednatel sdělí dopravcům, kteří budou přítomni na jednání o nabídkách, údaje pro hodnocení nabídek uvedené v nabídkách jiných dopravců, a to v anonymizované podobě (tj. bez identifikačních údajů jednotlivých dopravců). 
Během jednání budou dopravci, kteří jsou přítomni na jednání o nabídkách, vyzváni k předložení upravených nabídek, tj. upraveného Výchozího finančního modelu. Lhůta pro předložení upravených nabídek bude stanovena ve Výzvě k jednání, přičemž tato lhůta nebude kratší než 2 pracovní dny ode dne konání osobního jednání o nabídkách.
19.3 Podání upravené nabídky
Dopravci předloží Objednateli upravené nabídky písemně prostřednictvím elektronického nástroje. 
Dopravci nejsou oprávněni v upravené nabídce provádět změny v Návrhu smlouvy či jejích ostatních přílohách (s výjimkou Výchozího finančního modelu). Dopravci nejsou v rámci jednání o podaných nabídkách oprávněni předkládat u kritérií hodnocení vyšší finanční hodnoty než ty, které uvedli ve svých nabídkách podaných do nabídkového řízení, tj. vyšší nabídkovou cenu dopravního výkonu ani nabídkovou cenu variabilního dopravního výkonu.
Pokud se dopravce nedostaví k osobnímu jednání nebo nepředloží Objednateli ve stanovené lhůtě upravenou nabídku platí, že dopravce trvá na údajích pro hodnocení nabídek obsažených v jeho nabídce podané do nabídkového řízení.
Na základě upravených nabídek Objednatel opětovně provede hodnocení nabídek a výběr dodavatele dle pravidel pro hodnocení nabídek uvedených výše. 
20 Součinnost před podpisem smlouvy

Objednatel upozorňuje dopravce, že každý vybraný dopravce bude před podpisem smlouvy vyzván k předložení originálů či úředně ověřených kopií dokladů o kvalifikaci, pokud je již Objednatel nebude mít k dispozici.

21 lhůta pro podání nabídek

Objednatel stanoví, že lhůta pro podání nabídek uplyne dnem 10. 10. 2022 v 8:00 hodin.
22 Práva a výhrady Objednatele

Aniž jsou dotčena příslušná práva uvedená v příslušných právních předpisech, vyhrazuje si Objednatel níže uvedená práva vztahující se k průběhu celého nabídkového řízení:

a) Dopravci nemají nárok na jakékoliv náhrady nákladů spojených s jejich účastí v nabídkovém řízení, včetně přípravy a podání nabídky a dalších žádostí, návrhů apod. (ustanovení § 40 odst. 4 ZZVZ není touto výhradou dotčeno),

b) Objednatel nepřipouští podání dílčí nabídky nebo varianty nabídky ve smyslu § 102 ZZVZ,

c) Objednatel si v souladu s § 14 ZVS vyhrazuje právo zrušit nabídkové řízení, a to až do okamžiku podpisu smlouvy s vybraným dopravcem,

d) Objednatel uplatňuje zásady odpovědného zadávání zakázek; Objednatel přiměřeně zohlednil aspekty sociálně odpovědného zadávání a environmentálně odpovědného zadávání v Návrhu smlouvy. 
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